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Der Comic-Deix / Buffalo Bill zum 100. Todestag uvam.

Diverse
Sprechblase 237
Heft, farbig, 100 Seiten, Format 30 x 21 cm

9784144262067Bestell-Nr.
13.80Abenteuer Pur VK[kak]
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Ein ungewöhnliches Killerpärchen zieht durch die Südstaaten der USA: Soldier Sun
und seine frühreife Tochter Agripa haben weder ein Gewissen noch Gefühle.
Gnadenlos löschen sie alle aus, die einmal einer gewissen Jessica Blandy
nahestanden. Doch als sie an die attraktive Witwe Penelope Cartwright von der
Mercy-Ranch geraten, brennen bei allen Beteiligten die Sicherungen durch…

Renaud / Gihef
Jagd auf Jessica 02: Schlangennest
Hardcover, farbig, 136 Seiten, Format 18,5 x
25 cm

9783946337218Bestell-Nr.
33.50Alles Gute VK[kak]
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Fußnoten beginnt mit einer Bahnfahrt durch die Vororte Hamburgs, eine Situation,
wie sie alltäglicher nicht sein könnte. Doch an den Rändern der Dinge, die die
Protagonistin Nacha dabei erlebt, stehen kleine Zahlen, als Verweise auf
tiefergehende Informationen. Hier unten, im Reich der Fußnoten, spielen sich die
Dinge ab, auf denen das, was im Jetzt stattfindet, gründet. Deutsche und
argentinische Wirklichkeiten und Vergangenheiten überlagern sich – so wie die
Grundrisspläne argentinischer Städte und das Muster der Sitzbezüge der Bahn. Der
Leser begleitet die Erzählerin auf einer Spurensuche nach ihrer argentinischen
Familie, die unter der Militärdiktatur der Siebzigerjahre gelitten hat. Das
wechselvolle Schicksal ihrer Vorfahren ist eng verknüpft mit ihrem Leben als junge
Frau in einer deutschen Großstadt.
Nacha Vollenweider entwickelt in ihrem Debüt eine ungewöhnliche, faszinierende
Art des Erzählens: stilistisch ruhig und nüchtern, aber inhaltlich groß und tiefgründig
- und erfindet nebenbei - voila - ein neues Genre: Den Comic-Essay.

Vollenweider, Nacha
Fussnoten
Softcover,  s/w, 208 Seiten, Format 23 x 17
cm

9783945034675Bestell-Nr.
27.50avant verlag VK[kak]
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In Ich weiss berichtet Birgit Weyhe von Erlebnissen aus ihrer Kindheit: Geboren in
München, ist sie in Uganda, Tansania und Kenia aufgewachsen. Sie beschreibt
nicht nur ihre persönlichen Erlebnisse und Erfahrungen mit den Menschen vor Ort,
sondern gibt auch Einblicke in die gesellschaftlichen und politischen Zustände,
welche in diesen Ländern in den 70er und 80er Jahren geherrscht haben.In ihren
typisch ausdrucksstarken schwarz-weissen Zeichnungen und mit melancholischem
Humor erzählt sie facettenreich von einer Zeit, in der sie "die Fremde“ war. So ist
auch der Titel im Doppelsinn zu verstehen: Ich (bin) weiß.

Weyhe, Birgit
Ich weiss
Softcover, s/w, 244 Seiten, Format 24 x 17 cm

9783945034668Bestell-Nr.
30.00avant verlag VK[kak]
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Bob de Moor gehört zu den Großen der Neunten Kunst. 35 Jahre lang war er Herges
wichtigster Mitarbeiter. Der Schauspieler und Detektiv erschien das erste Mal 1950
in der Zeitschrift Tintin. Zusammen mit Tim und Struppi ist Barelli für die Ligne
Claire am Repräsentativsten. BD Must veröffentlicht eine Barelli-Gesamtausgabe in
acht Alben in den Originalversionen, so wie sie in Tintin erschienen sind.

de Moor, Bob
Barelli 07: Barelli und der Herr ueber
Gonobutz
Hardcover, farbig, 32 Seiten, Format 30 x 22
cm

9782875352408Bestell-Nr.
27.50BD Must VK[kak]
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Bob de Moor gehört zu den Großen der Neunten Kunst. 35 Jahre lang war er Herges
wichtigster Mitarbeiter. Der Schauspieler und Detektiv erschien das erste Mal 1950
in der Zeitschrift Tintin. Zusammen mit Tim und Struppi ist Barelli für die Ligne
Claire am Repräsentativsten. BD Must veröffentlicht eine Barelli-Gesamtausgabe in
acht Alben in den Originalversionen, so wie sie in Tintin erschienen sind.

de Moor, Bob
Barelli 08: Barelli ermittelt
Hardcover, farbig, 32 Seiten, Format 30 x 22
cm

9782875352415Bestell-Nr.
27.50BD Must VK[kak]
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Nach John Cullen Murphy war Gary Gianni der Nachfolger als Zeichner der Reihe
Prinz Eisenherz. Auch diese Werke veröffentlicht der Bocola Verlag nun digital
überarbeitet in gewohnter Ausstattung.

Gianni, Gary
Prinz Eisenherz - Die Gianni-Jahre 18:
(2005 / 2006)
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 23,6 x
32 cm

9783939625582Bestell-Nr.
33.50Bocola VK[kak]
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Polen, 500 Kilometer von der deutschen Grenze entfernt, August 1944. Gezeichnet
und desillusioniert vom endlosen Krieg und der Politik der verbrannten Erde
befinden sich Krüger, Kessler und der Rest ihrer Kameraden auf dem Rückzug und
geraten immer wieder unter Beschuss der russischen Flieger. Es gibt kaum noch
Unterstützung, allenfalls junge und unerfahrene Kinder und alte Männer des
Volkssturms, die eine leichte Beute für die feindlichen Scharfschützen sind. In
Frankfurt an der Oder treffen die deutschen Soldaten erneut auf russische Panzer
und Infanterie. Trotz zahlenmäßiger Unterzahl und mangelnder Ausrüstung
bekommen sie den Befehl, die Truppen aufzuspalten, um den russischen
Vormarsch auf Berlin zu stoppen. Immer mehr Gefallene und die Angst in russische
Gefangennahme zu geraten vor Augen - da ist es kein Wunder, dass sich die
Landser auf dem Weg nach Berlin Gedanken machen, den Krieg für sich selbst zu
beenden. Doch was dürfen sie erwarten, wenn sie sich ergeben und was kommt
dann zu Hause auf sie zu…

Speltens, Olivier
Die verlorene Armee 04: Wir waren
Menschen
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21,5 x
29,1 cm

9783944446530Bestell-Nr.
21.00bunte dimensionen VK[kak]
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Die einzigartige Mischung aus spannendem Thriller und Fantasy geht weiter! -
Mikeys und Brennans Jagd nach Terrenosʼ schlimmsten Kriegsverbrechern wird
immer gefährlicher. Währenddessen gehen ihre Eltern waghalsige Deals mit neuen
und bedrohlichen Verbündeten ein, um ihre Söhne zu schützen. Das Auftauchen
eines weiteren Feindes scheint das Ende der Rhodes-Familie zu besiegeln.

Williamson / Bressan
Birthright 03: Verbuendete Feinde (Birth
Right)
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 24 x 16
cm

9783959814188Bestell-Nr.
27.00CrossCult VK[kak]
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Der erste Band schließt genau da an, wo die TV-Serie aufgehört hat: Korra und
Asami kehren aus der Geisterwelt zurück und finden Republica im Chaos vor. Ein
aufgeblasener Unternehmer macht alles nur noch schlimmer, als er auf die Idee
kommt, das Geisterportal zum Teil eines riesigen Vergnügungsparks werden zu
lassen und somit die Verbindung zur Geisterwelt nachhaltig gefährdet.

DiMartino / Koh
Die Legende von Korra 01: Revierkaempfe
Softcover, farbig, 80 Seiten, Format 21 x 14,8
cm

9783959813402Bestell-Nr.
12.40CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ=æ;ƒ;æ;æ;÷+÷,„*„.æ?æ;æ; : :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ=æ;ƒ;æ;æ;÷+÷,„*„.æ?æ;æ; : :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ=æ;ƒ;Ó;Ó;÷+÷,„*„.æ?æ;æ; : :æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783959;;;;;813402;;;<

Hellboy und sein Mentor Bruttenholm reisen durch ganz England, um der
Phantomhand, einem dämonischen Wassergeist, der Garaus zu machen. Dabei
treffen sie auf die schrecklichsten Figuren der britischen Folklore, darunter Rawhead
Rex und Bloodyones. Als er wieder zurück in den USA ist, schließt er sich wieder
dem Team von 1952 an, als ein Monster, das sie schon mal bekämpft haben,
zurückkehrt.

Mignola / Roberson / Stenbeck / Rivera /
Walsh / StewartHellboy 16: Hellboy und die B.U.A.P. 1953
(BUAP)
Hardcover, farbig, 144 Seiten, 14,4 x 21,5 cm

9783959813990Bestell-Nr.
29.50CrossCult VK[kak]
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Die Welt der jungen Maika wird bedroht, als sie psychisch mit einem Monster von
unglaublicher Macht verbunden wird. So gerät sie mitten in einen Krieg zwischen
magischen Kreaturen und einem Orden von Zauberinnen, die die Kreaturen jagen
und als Quelle ihrer Kräfte benutzen. Jugendstil-Steampunk trifft auf Manga in
dieser brandneuen epischen Fantasy-Serie von X-Men- und Black Widow-Autorin
Marjorie Liu und der japanischen Zeichnerin Sana Takeda (Venom, X-23).

Liu / Takeda
Monstress 02: Das Blut
Klappenbroschur, farbig, 192 Seiten, Format
16 x 24 cm

9783959810616Bestell-Nr.
20.50CrossCult VK[kak]
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Im Jahr 3540 ist Perry Rhodan auf einer Mission mit ungewissem Ausgang. Er
befehligt das Fernraumschiff SOL mit rund 10.000 Personen Besatzung. Unter ihnen
sind viele der legendären Mutanten: Menschen und Außerirdische mit scheinbar
übernatürlichen Fähigkeiten. Irgendwo im Universum gestrandet, suchen sie
gemeinsam den Weg zurück zur heimatlichen Milchstraße. - In der Galaxis Umal
werden sie in einen mörderischen Konflikt hineingezogen: Die heutigen Herrscher,
der Pakt von Umal, jagen die ehemaligen Machthaber, die SkraʼBji. Diese hatten
Umal einst gegen die mörderischen Herayan verteidigt, aber danach ihre Macht
missbraucht. - Die größte Furcht der SkraʼBji wird Wirklichkeit, als der alte Feind
zurückkehrt: ein lebender Herayan. Diese Bedrohung stellt das brüchige
Verständnis zwischen Menschen und Insektoiden auf eine harte Probe. Und Perry
Rhodan kann nicht vermitteln – er wurde in eine andere Galaxis entführt!

Hirdt / Castiello
Perry Rhodan Comic 05: Kampf und die
SOL 2
Heft, farbig, 36 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784107261793Bestell-Nr.
8.30CrossCult VK[kak]

N145 - vergriffen, keine Neuaufl.

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: .Ë.„;æ;æ;„.„*æ;æ?„*„.÷,÷+ ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: .Ë.„;æ;æ;„.„*æ;æ?„*„.÷,÷+ ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: .Ë.„;Ó;Ó;„.„*æ;æ?„*„.÷,÷+ ;æ:æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784107;;;;;261793;;;<

Die Zuflucht ist gefallen. Nach der verheerenden Schlacht mit dem Gouverneur und
seinen Helfern bleibt den in alle Richtungen verstreuten wenigen Überlebenden nur
die Flucht ins Ungewisse. Nicht länger durch Zäune und Mauern vor den lauernden
Zombies geschützt, müssen sie sich in der Wildnis dem nackten Kampf ums
Dasein stellen. Doch ist das Leben noch lebenswert in einer Welt, die einem in
jeder einzelnen Sekunde alles nehmen kann? Für Familienvater Rick Grimes
gewinnt diese Frage zunehmend an Bedeutung.

Kirkman, Robert / Adlard, Charlie /
Rathburn, CliffThe Walking Dead 09: Im finsteren Tal
-Softcover -SC - Kioskausgabe
Softcover, s/w, 140 Seiten, Format 14,4 x 21,5
cm

9783959814096Bestell-Nr.
12.40CrossCult VK[kak]
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Marty ist ein geekiger Webdesigner, dessen sehnlichster Wunsch es ist, einmal mit
der hübschen Anwältin Alexis von gegenüber auszugehen. Doch als er sie gerade
ansprechen will, kommt es zu einem unerwarteten Zwischenfall, in den auch der
lokale Superheld Captain Dynamo verwickelt zu sein scheint. Kann es etwa sein,
dass Marty und Alexis Captain Dynamos Kräfte abbekommen haben? - „Opposite
Forces" ist die witzige Miniserie von Trickfilmzeichnerstar Tom Bancroft, der unter
anderem der optische Vater von Simba im "König der Löwen", Mushu in "Mulan" und
Pocahontas in "Pocahontas" war. Die Geschichte liegt hier erstmals komplett auf
Deutsch mit umfangreichem Bonusmaterial vor.

Bancroft, Tom
Opposite Forces 01: Gegensaetze ziehen
sich an
Softcover, farbig, 120 Seiten, Format 17 x 24
cm

9783959560443Bestell-Nr.
23.50dani books VK[kak]
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Am helllichten Tag werden schockierte Passanten inmitten einer belebten
Einkaufsstraße Zeugen eines grausamen Selbstmordanschlags … ein alter Mann,
in dem etwas Abscheuliches heranreift, liegt mit aufgeblähtem Bauch und fauligen
Genitalien im Krankenhaus … aus dem lichtlosen Nebenraum einer
Kunstausstellung gellen die hoffnungslosen Schreie vergewaltigter Menschen.
Etwas Schreckliches und Schönes will sich vermehren. Wen es „küsst“, dessen
Tage sind gezählt…Die Reihe wurde von Speed Comics nie abgeschlossen, mit
dieser Ausgabe erscheint jetzt der nie auf Deutsch erschienene Band "Strange
Killings" mit.

Ellis / Wolfer
Gravel 01: Strang Kiss - Stranger Kisses -
Strange Killings
Softcover, s/w, 212 Seiten, Format 28 x 21 cm

9783946952060Bestell-Nr.
23.50Dantes Verlag VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ; ;æ:æ: ;„.„* :æ;æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ; ;æ:æ: ;„.„* :æ;æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó; ;æ:æ: ;„.„* :æ;æ;æ? :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;952060;;;<

Enthält: Dark Knight III: The Master Race 8. - Der Krieg um die Zukunft des
DC-Universums, wie Frank Miller sie in seinem Klassiker Die Rückkehr des
dunklen Ritters ersonnen hat! Um Wonder Womans und Supermans Sohn vor den
kryptonischen Extremisten zu beschützen, ziehen Diana und ihre Amazonen in die
Schlacht. Plus: Ein Minicomic mit Commissioner Yindel, die von den Jokers
angegriffen wird...Das neue Kapitel von Frank Millers Batman-Saga - mit Wonder
Woman!

Miller / Kubert / Azzarello / Janson
Batman: Dark Knight III Heft 08 (von 8)
Heft, farbig, 36 Seiten, Format 17 x 26 cm,
mit Mini-Comic im Comic

9784105264543Bestell-Nr.
7.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;æ; :æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;æ; :æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;æ; :æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264543;;;<

Enthält: Detective Comics 945-947. - Batman versucht, sein Team
zusammenzuhalten, aber Spoiler zieht sich immer mehr von ihm zurück, und
andere könnten ihr folgen. Währenddessen wiegelt das Opfer-Syndikat ganz
Gotham gegen Batman auf! - Extra fette Ausgabe mit 3 US-Heften!

Tynion IV / Barrows / Martinez /
Barrionuevo / CarneroBatman Detective Comics (Rebirth) Heft
05
Heft, farbig, 76 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105264529Bestell-Nr.
7.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;„.„* ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264529;;;<
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Enthält: Legends of the Dark Knight 100-Pages Super Spectacular 3-5. - Der Dunkle
Ritter in 10 außergewöhnlichen, in sich abgeschlossenen Storys meisterhafter
Autoren und Comic-Künstler in Graphic-Novel- Qualität. Batman stellt sich in den
nächtlichen Straßenschluchten der düsteren Metropole Gotham City Gegnern wie
Two-Face, dem Riddler und Clayface! Ein Muss für jeden Batman-Fan!

Fridolfs / Lopresti / Barr / Marz / Hamner /
Kolins u.a.Batman Megaband 03: Angst ueber
Gotham
Softcover, farbig, 292 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741600647Bestell-Nr.
36.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ; :æ;æ;æ?æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ; :æ;æ;æ?æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ; :æ;æ;æ?æ; :÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;600647;;;<

Enthält: Batman 47-52.- James Gordon ist der neue Batman - hoch gerüstet und
schwer bewaffnet stellt er sich dem Superschurken Mr. Bloom, der ganz Gotham
City bedroht. Doch dann wendet sich die Batman-Rüstung gegen den neuen
Dunklen Ritter, und Gordon scheint seinem skrupellosen Feind schutzlos
ausgeliefert! Zugleich aber erfährt Bruce Wayne, der vor Wochen seine Erinnerung
verloren hat, dass er selbst einst der maskierte Beschützer von Gotham war. Und
ihm wird klar, dass er sein friedvolles Leben aufgeben muss, damit der echte und
einzig wahre Batman zurückkehren kann, um die Stadt zu retten… - Der
Abschlussband der Batman-Serie vor dem erneuten Relaunch „Rebirth“ von 2017

Snyder / Tynion IV / Capullo / Paquette /
RossmoBatman Paperback 09: Die Rueckkehr
Softcover, farbig, 188 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741604805Bestell-Nr.
23.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :÷+÷, :æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :÷+÷, :æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; :÷+÷, :æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604805;;;<

Hardcoverausgabe!  - Enthält: Batman 47-52.- James Gordon ist der neue Batman -
hoch gerüstet und schwer bewaffnet stellt er sich dem Superschurken Mr. Bloom,
der ganz Gotham City bedroht. Doch dann wendet sich die Batman-Rüstung gegen
den neuen Dunklen Ritter, und Gordon scheint seinem skrupellosen Feind
schutzlos ausgeliefert! Zugleich aber erfährt Bruce Wayne, der vor Wochen seine
Erinnerung verloren hat, dass er selbst einst der maskierte Beschützer von Gotham
war. Und ihm wird klar, dass er sein friedvolles Leben aufgeben muss, damit der
echte und einzig wahre Batman zurückkehren kann, um die Stadt zu retten… - Der
Abschlussband der Batman-Serie vor dem erneuten Relaunch „Rebirth“ von 2017

Snyder / Tynion IV / Capullo / Paquette /
RossmoBatman Paperback 09: *HC* Die
Rueckkehr
Hardcover, farbig, 188 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert auf 222 Exemplare

9784105264093Bestell-Nr.
30.00DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; : :æ; ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; : :æ; ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; : :æ; ;æ:æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264093;;;<

Batman und sein Kommando dringen in die Festung des Knochenbrechers Bane
ein, der in dem Psycho-Piraten einen neuen Helfer gefunden hat. Doch es kommt zu
einem unfassbaren Verrat!

King / Jan
Batman (Rebirth) Heft 05
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105263744Bestell-Nr.
7.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ; :æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ; :æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ; :æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263744;;;<

Enthält: New Suicide Squad 17-22, Harley Quinn and the Suicide Squad. - Harley
Quinn und die Suicide Squad erledigen im Auftrag der US-Regierung die
schmutzigsten und blutigsten Geheimaufträge. In diesem Band verschlägt es die
Truppe aus dem gleichnamigen Kinohit nach Deutschland, wo sie ins Visier einer
mörderischen Sekte geraten. Zum ersten Mal ungekürzt in deutscher Sprache: Ein
Special mit Harley, gezeichnet von Superstar Jim Lee und Scott Williams.

Ryan / Seeley / Lee / Ferreyra / Williams
Die neue Suicide Squad Paperback 04:
Fluchtpunkt: Deutschland
Softcover, farbig, 162 Seiten, 17 x 26 cm

9783741605109Bestell-Nr.
23.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;„*„. :æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;„*„. :æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ;„*„. :æ; ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605109;;;<

Hardcoverausgabe - Enthält: New Suicide Squad 17-22, Harley Quinn and the
Suicide Squad. - Harley Quinn und die Suicide Squad erledigen im Auftrag der
US-Regierung die schmutzigsten und blutigsten Geheimaufträge. In diesem Band
verschlägt es die Truppe aus dem gleichnamigen Kinohit nach Deutschland, wo sie
ins Visier einer mörderischen Sekte geraten. Zum ersten Mal ungekürzt in deutscher
Sprache: Ein Special mit Harley, gezeichnet von Superstar Jim Lee und Scott
Williams.

Ryan / Seeley / Lee / Ferreyra / Williams
Die neue Suicide Squad Paperback 04:
*HC* Fluchtpunkt: Deutschland
Hardcover, farbig, 162 Seiten, 17 x 26 cm,
limitiert auf 222 Exemplare

9784105264130Bestell-Nr.
30.00DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„.æ?æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„.æ?æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :„*„.æ?æ; :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264130;;;<
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Enthält: Green Lanterns 9-14. - Hier kommt die Phantom Lantern! Wer ist der Träger
des rätselhaften Phantom-Rings, und welcher altbekannte Gegner hat ihm geholfen,
diese unfassbar mächtige Waffe zu ergattern? Die komplette Storyline in einem
Band! - Ein neuer Energiering sorgt für Chaos!

Humphries / Pansica / Rocha / Cliquet
Green Lantern Paperback (Rebirth) 03:
Die Phantom-Lantern
Softcover, farbig, 132 Seiten, 17 x 26 cm

9783741604928Bestell-Nr.
21.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; : ;æ:„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; : ;æ:„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; : ;æ:„.„*÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604928;;;<

Enthält: Harley Quinn 9, 11-13. - In diesem spektakulären Band träumt sich die
schrille Clownprinzessin und Antiheldin Harley Quinn ins zauberhafte Land Oz,
bevor sie im Untergrund von Coney Island auf Monsterjagd geht. Und dann kehrt
auch noch ihr mörderischer, wahnsinniger Ex zurück, und das ist bekanntlich kein
geringerer als Batmans unberechenbarer Erzfeind Joker! Doch Harleys grünhaariger
Psycho-Pupsie hat sich verändert und wirkt so sanftmütig und edel wie noch nie!
Harleys eifersüchtiger neuer Freund Red Tool fühlt dem Killer-Clown auf den Zahn
und ist sogar bereit, sich mit ihm anzulegen...

Conner / Palmiotti / Hardin / Timms /
BlevinsHarley Quinn (Rebirth) 03: Liebesgruesse
vom Joker
Softcover, farbig, 100  Seiten, 17 x 26 cm

9783741604973Bestell-Nr.
18.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; : ;æ:÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; : ;æ:÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; : ;æ:÷,÷+æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604973;;;<

Enthält: Constantine: The Hellblazer: Rebirth, The Hellblazer 1-6. - Im ersten Band
seiner neuen Serie trifft der Okkultist John Constantine viele alte Weggefährten, die
alle einen Grund haben, ihn zu hassen: Seinen besten Kumpel Chas. Den
allsehenden Map. Das junge Medium Mercury. Und das Sumpfding Swamp Thing.
Wer Constantine kennt, weiß, dass vor allem die Seelen seiner wenigen
verbliebenen Freunde in Gefahr sind, wenn er es mit seinen dämonischen Gegnern
aufnimmt… Jetzt wieder mit massig Vertigo-Flair

Oliver / Moriat / Guerra
Hellblazer (Rebirth) 01: Die giftige
Wahrheit
Softcover, farbig, 156 Seiten, 17 x 26 cm

9783741605017Bestell-Nr.
23.50DC Deutschland VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ; :æ;„*„.÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ; :æ;„*„.÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ; :æ;„*„.÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605017;;;<

Enthält: Injustice: 7-12, Annual 1. - Zur Markteinführung von Injustice 2, der
Fortsetzung des erfolgreichen Videogames, erscheint die Comic-Vorgeschichte
noch einmal in zwei dicken Bänden: Der Joker tötet Supermans Geliebte Lois Lane
und der Mann aus Stahl bricht mit seinen eigenen Regeln und macht sich die Erde
untertan! Können ihn Batman und seine Gefährten stoppen? - Die Vorgeschichte
des erfolgreichen Video-Games - Bombastische Super-Schlachten!

Taylor / Miller / Redondo
Injustice - Goetter unter uns - Das erste
Jahr 02
Softcover, farbig, 236 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741605024Bestell-Nr.
27.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ; :æ;„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ; :æ;„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ; :æ;„.„*æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605024;;;<

Green Lantern gegen die Justice League! Simon Baz Energiering läuft Amok und
nimmt seine Team-Kameraden auseinander! Und die Probleme für die Liga
beginnen erst, als Batman herausfindet, wer für die virale Attacke auf sie
verantwortlich ist!

Hitch / Edwards
Justice League (Rebirth) Heft 05
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105263751Bestell-Nr.
7.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ: ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ: ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ: ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263751;;;<

Variantausgabe!   - Enthält: Justice League vs. Suicide Squad 1-2. - Die
bombastische Eventserie in drei fetten Heften: Die Justice League erfährt von der
Existenz der mörderischen Suicide Squad, und bald darauf prallen Batman, Wonder
Woman und Co. auf dem Schlachtfeld mit Harley Quinn, Deadshot und den anderen
Schurken von Task Force X zusammen! Und noch eine dritte Partei ist involviert,
die ein unglaubliches Geheimnis über Amanda Waller und den klassischen Lobo
enthüllt! - Der große Kampf der DC-Ikonen - Satte Action und Überraschungen ohne
Ende!

Williamson / Fabok / Daniel
Justice League vs. Suicide Squad Heft
01*Variant A* (von 3)
Heft, farbig, 76 Seiten, Format 17 x 26 cm,
limitiert auf 555 Exemplare

9784105262716Bestell-Nr.
10.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+„*„.æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;262716;;;<
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Variantausgabe!   - Enthält: Justice League vs. Suicide Squad 1-2. - Die
bombastische Eventserie in drei fetten Heften: Die Justice League erfährt von der
Existenz der mörderischen Suicide Squad, und bald darauf prallen Batman, Wonder
Woman und Co. auf dem Schlachtfeld mit Harley Quinn, Deadshot und den anderen
Schurken von Task Force X zusammen! Und noch eine dritte Partei ist involviert,
die ein unglaubliches Geheimnis über Amanda Waller und den klassischen Lobo
enthüllt! - Der große Kampf der DC-Ikonen - Satte Action und Überraschungen ohne
Ende!

Williamson / Fabok / Daniel
Justice League vs. Suicide Squad Heft
01*Variant B* (von 3)
Heft, farbig, 76 Seiten, Format 17 x 26 cm,
limitiert auf 666 Exemplare

9784105262723Bestell-Nr.
10.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+„.„*æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;262723;;;<

Enthält: Justice League vs. Suicide Squad 1-2. - Die bombastische Eventserie in
drei fetten Heften: Die Justice League erfährt von der Existenz der mörderischen
Suicide Squad, und bald darauf prallen Batman, Wonder Woman und Co. auf dem
Schlachtfeld mit Harley Quinn, Deadshot und den anderen Schurken von Task
Force X zusammen! Und noch eine dritte Partei ist involviert, die ein unglaubliches
Geheimnis über Amanda Waller und den klassischen Lobo enthüllt! - Der große
Kampf der DC-Ikonen - Satte Action und Überraschungen ohne Ende!

Williamson / Fabok / Daniel
Justice League vs. Suicide Squad Heft 01
(von 3)
Heft, farbig, 76 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105262709Bestell-Nr.
7.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+ :æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+ :æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?„.„*÷,÷+ :æ; ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;262709;;;<

Enthält: Action Comics 965-966. - Superwoman trifft Superwoman! Als sich die Frau
des stählernen Helden im Daily Planet als die Lois Lane ausgibt, die dort alle
kennen, stößt sie auf erstaunlich wenig Widerstand - doch dann taucht eine
mysteriöse Frau im Superman-Kostüm auf..! - Das Geheimnis von Clark Kent und
Lois Lane!

Jurgens / Segovia
Superman (Rebirth) Heft 05
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105264635Bestell-Nr.
7.00DC Deutschland VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ?æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264635;;;<

Zwei neugierige Reporter der Schülerzeitung der Springfielder Grundschule haben
herausgefunden, dass sich hinter Bartmans Maske Bart Simpson verbirgt. Doch
kurz vor der Veröffentlichung der Geschichte tauchen der Superheld und der
Tunichtgut plötzlich Seite an Seite auf.

Groening
Simpsons Heft 239
Heft, farbig, 36 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105264642Bestell-Nr.
4.50Dino VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ; :„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264642;;;<

Der Anfang nach dem Ende“ erschien 2009 als ein wortloser Fortsetzungscomic von
Ulf K. in der FAZ. In der Geschichte spielt einmal mehr der Tod eine Hauptrolle.
Vielleicht ist es diesmal sogar die menschlichste Rolle, die er bis jetzt in einem
Comic von Ulf K. dargestellt hat. - Nun erscheint „Der Anfang nach dem Ende“
endlich als Buch, welches Format und Rhythmus des ursprünglichen Comicstrips
beibehält.

Ulf K.
Der Anfang nach dem Ende
Hardcover, farbig, 112 Seiten, mit signiertem
Siebdruck

9783935229173Bestell-Nr.
29.50Ed. 52 VK[kak]

V101 - fehlt, folgt in ca. 1 Woche

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ?æ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*„.„* ;æ:„*„.÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ?æ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*„.„* ;æ:„*„.÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ?æ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*„.„* ;æ:„*„.÷,÷+æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783935;;;;;229173;;;<

Don Rosa ist einer der beliebtesten Comiczeichner der Welt. Für seine
detailverliebten Duck-Abenteuer wird er vergöttert, mit Onkel Dagoberts Biografie
Sein Leben, seine Milliarden hat er sich unsterblich gemacht und einen
Eisner-Award gewonnen, den wichtigsten Comicpreis der Welt. Doch wer ist der
Mensch hinter den Enten? Alex Jakubowski und Lois Lammerhuber haben mit dem
Starzeichner sehr viel Zeit auf seinem traumhaften Anwesen in Kentucky verbracht.
Umgeben von einer der größten Comicsammlungen Nordamerikas, White-
Castle-Fast-Food-Devotionalien, erstaunlichen Buch-, Film- und CD-Bibliotheken,
exquisiten Vintage Cars und einer Flipper-Sammlung, die neidisch macht, erlebten
sie in tagelangen Ateliergesprächen und Ausflügen in Don Rosas Kindheit nach
Louisville die Facetten einer schillernden Persönlichkeit. Gemeinsam mit Don
krochen sie auf allen Vieren stundenlang durch seine geliebte Chiliplantage und
genossen abends seine sensationelle Meisterschaft des Grillens von
Monstersteaks und Superhühnern.

Jakubowski, Alex / Lanmmerhuber, Lois /
Rosa, DonDon Rosa - I still get Chills
Hardcover, farbig, 304 Seiten, Format 27 x 27
cm, mit 183 Abbildungen, Deutsch und
Englisch 9783903101258Bestell-Nr.

68.00Ed. Lammerhuber VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ: ;–;æ;æ;æ;„*„. :æ;„*„.„.„*æ: ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ: ;–;æ;æ;æ;„*„. :æ;„*„.„.„*æ: ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ: ;–;æ;Ó;Ó;„*„. :æ;„*„.„.„*æ: ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783903;;;;;101258;;;<
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«Nur auf den ersten Blick sind in seinen Cartoons harmlose Menschen in ihrem
Alltag zu sehen, Angestellte, junge Mütter, Busfahrer, Hausfrauen, Skifahrer und ein
Brautpaar vor der Kirche. Und alle diese Menschen, die er mit leichthändigem Strich
so treffend charakterisiert, kommen einem gar nicht besonders fremd vor. Was sie
tun oder erleben oder sagen, das ist indes fast immer verblüffend, seltsam oder
vollkommen absurd, und das erschließt sich für den Betrachter ganz mühelos durch
die jeweiligen Sprechblasen oder Kommentare von Beck, die zuverlässig jeglichen
Ernst vermissen lassen: Der Witz stellt sich beim Lesen ein.» - Konstanze Crüwell,
Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung 2016

Beck
Wenigstens braucht man mit Dir keinen
Sonnenschirm
Hardcover, farbig, 136 Seiten, Format 15 x 19
cm

9783037311660Bestell-Nr.
22.00Ed. Moderne VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;æ?æ;„*„.„*„.æ;æ?æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;æ?æ;„*„.„*„.æ;æ?æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;Ó;Ó;æ?æ;„*„.„*„.æ;æ?æ;æ? :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783037;;;;;311660;;;<

„Kunst ist Leben. Leben ist vergänglich“. So könnte man das Gesamtwerk von
Benno Kaiser beschreiben. Bekannt ist er vor allem durch seine Sandskulpturen,
heute im Schweisse des Angesichtes entstanden, morgen von der Natur eingeholt,
verflüchtigt. - Dieses Buch widmet sich dem Werk von Benno Kaiser,  den
Zeitkritiker, Künstler, Sandkünstler, Maler, Schöpfer von Figuren aus Papier
Mâché… Das Lebenswerk dieses einmaligen Schweizer Künstlers ist einzigartig,
ein grosser Teil seiner Werke haben sich bewusst in Nichts aufgelöst, andere
hinterfragen in zynischer, humorvollen und ironischer Art und Weise das
Zeitgeschehen.

Kaiser, Benno
Theater - Scénes de la vie d'un artiste
(Deutsch)
Softcover, farbig, 108 Seiten, Format 30 x
32,5 cm, mit zahlreichen Abbildungen, Texte
auf Deutsch9783037890172Bestell-Nr.

25.00Genius Media VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;÷+÷, ;æ: :æ;„*„.÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;÷+÷, ;æ: :æ;„*„.÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;Ó;Ó;÷+÷, ;æ: :æ;„*„.÷,÷+„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783037;;;;;890172;;;<

„Kunst ist Leben. Leben ist vergänglich“. So könnte man das Gesamtwerk von
Benno Kaiser beschreiben. Bekannt ist er vor allem durch seine Sandskulpturen,
heute im Schweisse des Angesichtes entstanden, morgen von der Natur eingeholt,
verflüchtigt. - Dieses Buch widmet sich dem Werk von Benno Kaiser,  den
Zeitkritiker, Künstler, Sandkünstler, Maler, Schöpfer von Figuren aus Papier
Mâché… Das Lebenswerk dieses einmaligen Schweizer Künstlers ist einzigartig,
ein grosser Teil seiner Werke haben sich bewusst in Nichts aufgelöst, andere
hinterfragen in zynischer, humorvollen und ironischer Art und Weise das
Zeitgeschehen.

Kaiser, Benno
Théâtre - Scénes de la vie d'un artiste
(Franzoesisch)
Softcover, farbig, 108 Seiten, Format 30 x
32,5 cm, mit zahlreichen Abbildungen, Texte
auf Franzoesisch9783037890196Bestell-Nr.

25.00Genius Media VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;÷+÷, ;æ: :æ;„*„. ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;÷+÷, ;æ: :æ;„*„. ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;Ó;Ó;÷+÷, ;æ: :æ;„*„. ;æ:æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783037;;;;;890196;;;<

Halb Mensch, halb Vampir führt er Krieg gegen die vielfältigen Kräfte des Bösen! -
Nach der Überlieferung der slawischen Folklore ist ein Dampyr die Frucht der
Verbindung einer Frau und eines Vampirs. Halb Mensch, halb Außerirdischer ist er
das einzige Lebewesen, das Urvampire oder Meister der Nacht, ihr Gefolge von
Untoten und anderen Kreaturen der Finsternis, die unsere und andere Welten
plagen, töten kann. Harlan Draka ist ein Dampyr, aber zunächst weiß er das nicht.
Er weiß nur, dass er während des Zweiten Weltkriegs geboren wurde und dass aus
Gründen, die wissenschaftlich nicht erklärbar sind, sein Körper nur sehr langsam
altert: Harlan scheint nicht älter als fünfundzwanzig Jahre zu sein. - Er weiß, dass
seine Mutter bei seiner Geburt gestorben ist, und glaubt, dass sein Vater ein
feindlicher Soldat war. Erst während eines unbarmherzigen Krieges, in dem von
Kurjak angeführte Söldner ihn zwingen, sich ihnen anzuschließen, um grausame
übernatürliche Gegner zu bezwingen, erkennt Harlan, dass er ein Dampyr ist,
ausgestattet mit bemerkenswerten Kräften. Und er findet heraus, dass sein Vater ein

Russo / Bosello
Dampyr 01: Der Sohn des Teufels
Softcover, s/w & farbig, 192 Seiten, Format
14,5x 21 cm

9783946722311Bestell-Nr.
14.00Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷,÷+„.„*„.„*æ?æ;„*„.„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷,÷+„.„*„.„*æ?æ;„*„.„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;÷,÷+„.„*„.„*æ?æ;„*„.„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;722311;;;<

Schon seit den 1980er Jahren fliegt January Jones in bald neun Comic-Alben durch
die Welt. Ursprünglich von Martin Lodewijk und Eric Heuvel für das niederländische
Comic-Magazin Eppo geschaffen, feiert January Jones Erfolge in ganz Europa. -
Diese Gesamtausgabe beinhaltet die ersten drei Abenteuer. Insgesamt sind 3
Gesamtausgaben geplant.

Lodewijk / Heuvel
January Jones Gesamtausgabe 01
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 29,7 x
21,5 cm

9783946722182Bestell-Nr.
41.50Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷,÷+„.„*„.„*„*„.÷+÷,„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷,÷+„.„*„.„*„*„.÷+÷,„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;÷,÷+„.„*„.„*„*„.÷+÷,„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;722182;;;<

Enthält: Avengers 2, Champions 2. - Die neu formierten Avengers kämpfen mit dem
gefährlichen Kang, der die Zeit beherrscht. Bei den Nachwuchs-Helden um Miles
Morales und Amadeus Cho kochen auf einem Campingausflug indes die Hormone
über. Zudem schaut der junge Cyclops vorbei… Doppelte Avengers-Action: Zwei
US-Serien in einem Heft!

Waid / Del Mundo / Ramos
Avengers Heft 14 (neue Reihe / All New
2016)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105263737Bestell-Nr.
7.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ?æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263737;;;<
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Enthält: Black Widow (2016) 7-12. - Natasha Romanoff wurde in Russland zur
Spionin und Killerin ausgebildet. Jetzt möchte sie verhindern, dass andere
Mädchen in einer neuen Schule dasselbe durchleiden müssen wie sie. Doch die
Gegner von Black Widow sind skrupellos und tödlich. Als Gaststars: Winter Soldier
und der allsehende Nick Fury Sr.!

Waid / Samnee
Black Widow 02: Eine Frau sieht Rot (All
New 2016)
Softcover, farbig, 140 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603624Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ;æ?„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ;æ?„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;æ;æ?„.„*æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603624;;;<

Hardcoverausgabe!  Enthält:Avengers: The Enemy Within 1, Avengers Asseble
16-17, Captain Marvel 13-17. - Der zweite Band mit Carol Danvers ersten, gefeierten
Abenteuern als Captain Marvel! Ein alter Feind nutzt Carols gesundheitliche
Probleme für einen Angriff. Carol geht auf volles Risiko - und die Avengers stehen
ihr bei. Mit mehreren deutschen Erstveröffentlichungen.

DeConnick / Andrade / Van Meter /
Hepburn / Oliffe / BuffagniCaptain Marvel Paperback 02: *HC* Sie
fuerchtet weder Tod noch Teufel 2
Hardcover, farbig, 188 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert auf 150 Exemplare

9784105264116Bestell-Nr.
34.50Marvel VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„.„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„.„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :„*„.„*„.æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264116;;;<

Enthält:Avengers: The Enemy Within 1, Avengers Asseble 16-17, Captain Marvel
13-17. - Der zweite Band mit Carol Danvers ersten, gefeierten Abenteuern als
Captain Marvel! Ein alter Feind nutzt Carols gesundheitliche Probleme für einen
Angriff. Carol geht auf volles Risiko - und die Avengers stehen ihr bei. Mit mehreren
deutschen Erstveröffentlichungen.

DeConnick / Andrade / Van Meter /
Hepburn / Oliffe / BuffagniCaptain Marvel Paperback 02: Sie
fuerchtet weder Tod noch Teufel 2
Softcover, farbig, 188 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741605277Bestell-Nr.
26.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;„.„*÷,÷+÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;„.„*÷,÷+÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ;„.„*÷,÷+÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605277;;;<

Enthält: Civil War II 9. - Im Finale des Mega-Events Civil War II kommt es, wie es
kommen musste: Iron Man und Captain Marvel prallen in einem furiosen letzten
Zweikampf aufeinander. Können die übrigen Helden ein bitteres Ende verhindern,
oder fordert der Krieg noch ein Opfer?

Bendis / Marquez
Civil War II Heft 09 (2016 Teil 2)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105263652Bestell-Nr.
7.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ: ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263652;;;<

Variantausgabe! - Enthält: Civil War II 9. - Im Finale des Mega-Events Civil War II
kommt es, wie es kommen musste: Iron Man und Captain Marvel prallen in einem
furiosen letzten Zweikampf aufeinander. Können die übrigen Helden ein bitteres
Ende verhindern, oder fordert der Krieg noch ein Opfer?

Bendis / Marquez
Civil War II Heft 09 *Variant*  (2016 Teil 2)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105263669Bestell-Nr.
10.00Marvel VK[kak]

N145 - vergriffen, keine Neuaufl.

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ;æ? ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ;æ? ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ;æ? ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263669;;;<

Enthält: Deadpool Black in Black 1-5. - Nachdem sich Spider-Man und der
Alien-Symbiont trennten, verband dieser sich mit Eddie Brock, der so zu Venom
wurde. Bla bla, alles Schwachsinn! In Wahrheit tat sich der Symbiont zunächst mit
Wade Wilson zusammen! Dieser Band enthüllt die ganze Wahrheit und zeigt, wie
Deadpool im schwarzen Kostüm in den 80ern auf Black Cat, Kraven und das Power
Pack prallt. - Deadpool als Wirt des Venom-Symbionten - Das Spidey-Flair der 80er
kombiniert mit dem Deadpool- Kult der Gegenwart.

Bunn / Espin
Deadpool: Black in Black 
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603044Bestell-Nr.
18.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ; :æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ; :æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ; :æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603044;;;<
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Das Rätsel von Madcaps geheimen Wirt wird gelüftet. Aber wie weit würde
Deadpool gehen, um Menschen zu retten, die ihm alles bedeuten? Würde er sogar
einen Pakt mit dem Teufel schließen? - Madcaps fiesester Streich!

Duggan / Lolli / Villanelli / Hepburn
Deadpool Heft 14 (neue Reihe / All New
2016)
Heft, farbig, 60 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105264567Bestell-Nr.
7.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;æ;æ?÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;æ;æ?÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :æ: ;æ;æ?÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264567;;;<

Enthält: Deadpool MAX 1-6. - Agent Bob ist der Finger am Abzug der Waffe namens
Deadpool. Doch genügt der unaufhaltsame Söldner mit der großen Klappe, um
Hammerheads gigantisches Imperium des Verbrechens von innen heraus zu
zerstören? - Erlebt Deadpool, wie ihr ihn noch nie gesehen habt! Ein abgefahrener
Geniestreich on Star-Autor David Lapham und Innovationszeichner Kyle Baker.

Lapham / Baker
Deadpool Max 01: Lust und Hiebe
(Neuauflage)
Softcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741604256Bestell-Nr.
21.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :„.„*æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :„.„*æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; :„.„*æ: ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604256;;;<

Enthält: Deadpool and the Mercs for Money II 1-6. - Deadpool nimmt den
hochbezahlten Auftrag an, radioaktive Superschurken auszuschalten. Sch ... Idee.
Ihm selber mag die Strahlung ja nichts anhaben. Aber die meisten seiner Söldner
sind wohl kaum immun. Der erste Name auf der Liste: Negasonic Teenage
Warhead! Und falls Mission 1 den Mercs for Money zu heiß ist, wartet schon der
Radioactive Man. Sag doch, Sch…Idee! - Mehr Söldner, mehr Geld, mehr Probleme!

Bunn / Coello / Level
Deadpool und die Soeldner 02: Die
Chaostruppe
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603723Bestell-Nr.
21.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+„.„*æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603723;;;<

Enthält: Deadpool (2008) 13-18. - Einmal um die ganze Welt und die Taschen voller
Geld. Davon hat auch Deadpool als kleiner Bub geträumt. Also legt er das
Söldner-Dasein auf Eis und sticht als Piratenkapitän in See. Denn Wade ist
verdammt, den toten Mann zu spielen. Und wenn das Leben als Freibeuter nichts
taugt, kann er immer noch ein X-Men werden. Die nehmen jeden. Sogar Cyclops.
Oder nicht.

Way / Chrystal / Medina
Deadpool: X fuer ein U
Softcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741601712Bestell-Nr.
21.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„*„.÷,÷+„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„*„.÷,÷+„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;„*„.÷,÷+„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;601712;;;<

Hardcoverausgabe! - Enthält: Deadpool (2008) 13-18. - Einmal um die ganze Welt
und die Taschen voller Geld. Davon hat auch Deadpool als kleiner Bub geträumt.
Also legt er das Söldner-Dasein auf Eis und sticht als Piratenkapitän in See. Denn
Wade ist verdammt, den toten Mann zu spielen. Und wenn das Leben als Freibeuter
nichts taugt, kann er immer noch ein X-Men werden. Die nehmen jeden. Sogar
Cyclops. Oder nicht.

Way / Chrystal / Medina
Deadpool: X fuer ein U *HC*
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert auf 222 Exemplare

9784105263683Bestell-Nr.
27.50Marvel VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?÷+÷,æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?÷+÷,æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?÷+÷,æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263683;;;<

Enthält: Guardians of the Galaxy (2016) 15-19. - Nach der großen Schlacht im
zweiten Krieg der Superhelden sind die Guardians auf der Erde gestrandet. Mehr
noch: das Team ist zerschlagen und Geschichte! Während Rocket, Groot, Star-Lord,
Drax und Co. sich auf dem blauen Planeten individuellen Problemen und Gegnern
stellen, scheint es, als könne sie am Ende nur einer wieder zusammenbringen:
Thanos?! - Das Finale der langen Guardians-Saga von Bestseller-Autor Brian M.
Bendis - Filmreife Action mit den beliebten Leinwand-Helden.

Bendis / Shiti
Guardians of the Galaxy 05: Am Boden
(All New 2016)
Softcover, farbig, 124 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603778Bestell-Nr.
18.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+÷,÷+÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603778;;;<
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Enthält: Unbelievable Gwenpool Special (VI) 0, Unbelievable Gwenpool 1-4. - Sie
war einst ein Comic-Fan wie ihr. Bis Gwen Poole eines Morgens in einer Welt
aufwachte, in der all ihre Lieblings-Comicfiguren offenbar real waren. Aber geht ja
nicht. Muss alles Fake, ein Traum oder sonst was sein. Und seither benimmt sich
Gwen, als wäre sie die ver&$Heldin eines Videospiels. Bühne frei für Marvels
verantwortungslosestes Vorbild aller Zeiten: Gwenpool!

Hastings / Gurihiru / Villanelli / Hepburn /
BeyruthGwenpool 01: Die einzig wahre Heldin
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603792Bestell-Nr.
21.00Marvel VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+ ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+ ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;÷,÷+ ;æ:„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603792;;;<

Variantausgabe! - Enthält: Unbelievable Gwenpool Special (VI) 0, Unbelievable
Gwenpool 1-4. - Sie war einst ein Comic-Fan wie ihr. Bis Gwen Poole eines Morgens
in einer Welt aufwachte, in der all ihre Lieblings-Comicfiguren offenbar real waren.
Aber geht ja nicht. Muss alles Fake, ein Traum oder sonst was sein. Und seither
benimmt sich Gwen, als wäre sie die ver&$Heldin eines Videospiels. Bühne frei für
Marvels verantwortungslosestes Vorbild aller Zeiten: Gwenpool!

Hastings / Gurihiru / Villanelli / Hepburn /
BeyruthGwenpool 01: *Variant* Die einzig wahre
Heldin
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert auf 333 Exemplare

9784105263713Bestell-Nr.
25.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+„*„.æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+„*„.æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+„*„.æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263713;;;<

Enthält: Karnak 1-6. - Karnak, der Kampfmönch aus dem außergewöhnlichen Volk
der Inhumans, sieht auf einen Blick die Schwäche in allen Dingen, Strukturen und
Konzepten. Für Agent Coulson begibt sich Karnak in diesem Einzelband von
Superstar Warren Ellis auf eine SHIELD-Mission, die den gnadenlosen Denker und
Krieger bis nach Berlin und auf die Spur eines finsteren Kults führt - Der
Kampfmönch der Inhumans auf einer gefährlichen SHIELD-Mission! - Komplette
Mini-Serie in einem Band - Einer der ungewöhnlichsten und faszinierendsten
Marvel-Titel des Jahres - Alle Hintergründe zu einem der Inhumans aus Civil War II

Ellis / Zaffino / Boschi
Karnak - Der Makel in allen Dingen
Softcover, farbig, 140 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741600371Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ; :æ;æ?æ;÷,÷+„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ; :æ;æ?æ;÷,÷+„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ; :æ;æ?æ;÷,÷+„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;600371;;;<

Variantausgabe!  - Enthält: Karnak 1-6. - Karnak, der Kampfmönch aus dem
außergewöhnlichen Volk der Inhumans, sieht auf einen Blick die Schwäche in allen
Dingen, Strukturen und Konzepten. Für Agent Coulson begibt sich Karnak in diesem
Einzelband von Superstar Warren Ellis auf eine SHIELD-Mission, die den
gnadenlosen Denker und Krieger bis nach Berlin und auf die Spur eines finsteren
Kults führt - Der Kampfmönch der Inhumans auf einer gefährlichen SHIELD-Mission!
- Komplette Mini-Serie in einem Band - Einer der ungewöhnlichsten und
faszinierendsten Marvel-Titel des Jahres - Alle Hintergründe zu einem der Inhumans
aus Civil War II

Ellis / Zaffino / Boschi
Karnak *Variant* - Der Makel in allen
Dingen
Softcover, farbig, 140 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert auf 222 Exemplare

9784105257347Bestell-Nr.
27.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ: ;÷,÷+æ?æ;æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ: ;÷,÷+æ?æ;æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ: ;÷,÷+æ?æ;æ; :÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;257347;;;<

Enthält: Moon Knight (2016) 6-9, Moon Knight (1980) 2. - Moon Knights
Verstandwurde zerstört. Mal ist er Steven Grant, der den neuen Moon Knight-Film
produziert, mal der Taxifahrer Jake Lockley, der Erinnerungslücken hat, mal Marc
Spector, der gegen Weltraumwölfe kämpft. Aber wo treffen sich Wahn und
Wirklichkeit? Plus: Eine klassische Mondritter-Story!

Lemire / Moench / Torres / Francavilla /
SienkiewiczMoon Knight 02: Inkarnationen (All New
2016)
Softcover, farbig, 116 Seiten , Format 17 x 26
cm

9783741603051Bestell-Nr.
21.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ: ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ: ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ: ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603051;;;<

Hardcoverausgabe! - Enthält: Moon Knight (2006) 1-6. - Die Neuauflage der
mega-düsteren, mega-brutalen Moon Knight-Saga von Top-Autor Charlie Huston und
Star-Zeichner David Finch. Sie zeigen, wie der Söldner Marc Spector vor vielen
Jahren zu Khonshus Mondritter wurde -wie er sich als seelisch und körperlich
gebrochener Mann nun seinen eigenen Albträumen und einem gnadenlosen Gegner
stellen muss

Huston / Linch
Moon Knight Paperback 01: *HC*
Waechter der Nacht
Hardcover, farbig, 156 Seiten , Format 17 x
26 cm, limitiert auf 222 Exemplare

9784105264178Bestell-Nr.
30.00Marvel VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„.÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„.÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :„*„.÷,÷+÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264178;;;<
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Enthält: Moon Knight (2006) 1-6. - Die Neuauflage der mega-düsteren, mega-brutalen
Moon Knight-Saga von Top-Autor Charlie Huston und Star-Zeichner David Finch. Sie
zeigen, wie der Söldner Marc Spector vor vielen Jahren zu Khonshus Mondritter
wurde -wie er sich als seelisch und körperlich gebrochener Mann nun seinen
eigenen Albträumen und einem gnadenlosen Gegner stellen muss

Huston / Linch
Moon Knight Paperback 01: Waechter der
Nacht
Softcover, farbig, 156 Seiten , Format 17 x 26
cm

9783741601736Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„*„.÷,÷+æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„*„.÷,÷+æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;„*„.÷,÷+æ?æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;601736;;;<

Enthält: Nova 1-11. - Sam Alexander und sein Dad fliegen als Novas Seite an Seite.
Doch die coolen Vater-Sohn-Abenteuer werden von einer gewaltigen Lüge bedroht.
Zudem kämpft Sam gegen die Monster aus dem Reich des Mole Man -gegen das
Gefühl, sich von seinen Heldenkollegen und seiner Familie zu entfremden.
Schließlich erfährt er alles über die Quelle seiner Kräfte… Die komplette Serie in
einem fetten Band - Als Gaststars: Spider-Man und Ms. Marvel

Ryan / Smith / Silva
Nova Megaband 01:
Familienzusammenfuehrung
Softcover, farbig, 252 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741601682Bestell-Nr.
33.00Marvel VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„*„.æ;æ?÷+÷,„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„*„.æ;æ?÷+÷,„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;„*„.æ;æ?÷+÷,„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;601682;;;<

Spider-Man betritt einen Ort, an dem alle Freunde und Feinde, die je vor seinen
Augen gestorben sind, glücklich und zufrieden leben. Doch wo ist der Haken? Plus:
Die ganze Geschichte des Schakals, der außerdem ein ungeheuerliches Angebot
für Peter hat… Pflichtlektüre für alle alten und neuen Spidey-Fans

Slott / Gage / Camuncoli / Cheung
Spider-Man Heft 14 (neue Reihe / All New
2016)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105263768Bestell-Nr.
7.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+æ;æ?÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;263768;;;<

Hardcoverausgabe inkl. Blechschild! - Enthält: Amazing Spider-Man (2015) 6-11. -
Als Chef von Parker Industries und als Spider-Man kämpft Peter Parker weltweit für
das Gute. Um die Terrororganisation Zodiac aufzuhalten, fliegt er mit SHIELD-Ass
Nick Fury sogar ins Weltall. Die Konfrontation mit dem finsteren Bandenboss und
Superschurken Mr. Negative, der die Helden Cloak und Dagger rekrutiert hat, steigt
dagegen in Shanghai..

Slott / Camuncoli / Buffagni
Spider-Man Paperback (All New 2016) 02:
*HC* Von Shanghai bis Paris
Hardcover, farbig, 140 Seiten, Format 17 x 26
cm,  limitiert auf 555 Exemplare, mit
Blechschild9784105264192Bestell-Nr.

33.00Marvel VK[kak]
V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„. ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„*„. ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :„*„. ;æ:„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264192;;;<

Enthält: Amazing Spider-Man (2015) 6-11. - Als Chef von Parker Industries und als
Spider-Man kämpft Peter Parker weltweit für das Gute. Um die Terrororganisation
Zodiac aufzuhalten, fliegt er mit SHIELD-Ass Nick Fury sogar ins Weltall. Die
Konfrontation mit dem finsteren Bandenboss und Superschurken Mr. Negative, der
die Helden Cloak und Dagger rekrutiert hat, steigt dagegen in Shanghai..

Slott / Camuncoli / Buffagni
Spider-Man Paperback (All New 2016) 02:
Von Shanghai bis Paris
Softcover, farbig, 140 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741604027Bestell-Nr.
21.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; : :æ;„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; : :æ;„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; : :æ;„.„*÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604027;;;<

Enthält: Vote Loki 1-4. - Loki war schon viele Dinge... Gott, Lügner, Bruder,
Trickbetrüger, Schurke und sogar ein Held. Aber ein Titel fehlt auf seiner Liste:
Präsident der USA! Richtig, er Gott der Lügen will Herrscher der freien Welt werden.
Oder ist alles nur ein raffinierter Schwindel? Eins ist sicher. Amerikanische Wähler
lieben schlagfertige Typen mit Gewinnergrinsen.

Hastings / Foss
Waehlt Loki - Liberal, ueberparteilich,
gerecht ehrlich
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741604201Bestell-Nr.
18.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :„.„* :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :„.„* :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; :„.„* :æ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604201;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

12

kaktus verlagsauslieferung
unterlachenstr. 32 / postfach 3120
6002  luzern
tel. 041 202 14 17  fax 041 202 14 18
e-mail auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net August 2017

Black Crow - Rick Master - Die jüdische Brigade - Michel Vaillant - Parker & Badger
- Kokikos Abenteuer - Vater der Sterne

Diverse
Zack 218 (August 2017)
Heft, farbig, 84 Seiten, Format 29,7 x 21 cm

9784142264223Bestell-Nr.
11.00Mosaik VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„.„*„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :„.„*„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :„.„*„.„*æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784142;;;;;264223;;;<

Im neuesten Bart Sonderband Gassenhauer kämpft Bart mit Milhouse um den
Posten des Balljungen der Springfield Isotopes, er muss sich wieder einmal mit
Sideshow Bob herumschlagen, soll für die Springfielder Rowdys den ultimativen
Streich aushecken und vieles mehr!

Groening / Morrison
Bart Simpson Sonderband 16:
Gassenhauer
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x
15,7 cm

9783741600555Bestell-Nr.
18.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ; :æ;æ: ;æ: ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ; :æ;æ: ;æ: ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ; :æ;æ: ;æ: ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;600555;;;<

Enthält: Calilban 1-7. - Das Raumschiff Caliban ist in der Lage, durch Wurmlöcher
gewaltige Distanzen im All zurückzulegen. Eine kleine Crew wacht über die
Minenarbeiter und Geologen, die in den Eingeweiden des Schiffes bis zur Ankunft
auf einem fremden Planeten im Kälteschlaf liegen. Für die Besatzung ist die Reise
dahin Routine. Doch plötzlich kollidiert die Caliban im Hyperraum mit einem
gewaltigen Alien-Schiff. Während sie in den engen, kalten Gängen von den bizarren
Albträumen aus dem fremdartigen Schiff heimgesucht werden, können die
Crew-Mitglieder der Caliban nicht mal mehr einander trauen. Von nun an ist nicht nur
der finstere Weltraum unendlich, sondern auch der Terror an Bord…

Ennis / Percio
Caliban - Odyssee ins Grauen 01
Softcover, farbig, 176 Seiten, 17 x 26 cm

9783741602412Bestell-Nr.
27.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*æ; :„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*æ; :„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;„.„*æ; :„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;602412;;;<

Enthält: Crossed Vol. 1 und 2. - Die Zivilisation endet über Nacht. Normale
Menschen werden zu blutrünstigen Irren, gezeichnet durch ein Kreuz im Gesicht.
Wie können die wenigen Männer, Frauen und Kinder, die nicht infiziert sind,
überleben? Und wie weit kommen sie, bevor sie von dieser barbarischen Welt
gezwungen werden, selbst zu Monstern zu werden?

Ennis / Burrrows
Crossed Monsteredition 01
Hardcover, farbig, 420 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603037Bestell-Nr.
41.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ?æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603037;;;<

Etwas ebenso Großes wie Unbekanntes ist in Bedfordshire abgestürzt und UNIT
braucht Hilfe. Brigadier Lethbridge- Stewart setzt all seine Hoffnungen in den Dritten
Doctor und seine Begleiterin Jo Grant, doch ehe er sich versieht, befinden sie sich
in einem Kampf gegen einen schrecklichen Eindringling.

Cornell / Jones / Hi-Fi
Doctor Who - Der dritte Doctor: Herolde
der Vernichtung (Der 3. Doktor)
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741602375Bestell-Nr.
23.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*æ?æ;÷,÷+æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*æ?æ;÷,÷+æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;„.„*æ?æ;÷,÷+æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;602375;;;<

Anfang der 50er-Jahre landet Supermans Raumschiff nicht im ländlichen Smallville
in den USA, sondern mitten in der damaligen Sowjetunion. Und so wächst der letzte
Sohn Kryptons in einem gänzlich anderen System auf und wird zum Streiter für
Stalin und dessen Idee vom Sozialismus. Auf dramatische Weise beeinflusst er
auch die Leben der amerikanischen Bevölkerung zur Zeit des Kalten Krieges und
trifft sogar auf Batman, Wonder Woman und Lex Luthor… - Dieser Band enthält die
komplette, für den Eisner Award nominierte US-Miniserie Superman: Red Son,
geschrieben vov Mark Milla, mit Artwork von Dave Johnson und Kilian Plunkett.

Millar / Johnson / Plunket
Mark Millar Collection 04: Genosse
Superman
Hardcover, farbig, 172 Seiten, 17 x 26 cm

9783741603068Bestell-Nr.
34.50Panini VK[kak]

V101 - fehlt, folgt in ca. 1 Woche

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ; :æ;æ;æ?÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603068;;;<
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Konstantinopel, im Jahr 532. Nach der blutigen Niederschlagung des
Nika-Aufstandes ist das römische Volk in Aufruhr. Kaiserin Theodora ist schön und
intelligent, dich sie wird von ihren Untertagen gehasst. Also beschließt die
großartige Strategin, eine Reise durch die Provinzen des römischen Reiches, um
ihren Einfluss und ihre Macht zu vergrößern. Eine gefährliche Reise, bei der
Maxentius, der Leiter der Geheimdienste kein gutes Gefühl hat. Als ihn die Meldung
erreicht, dass Theodora verschwunden ist, sieht er seine Schlimmsten
Befürchtungen bestätigt und macht sich auf, seine einstige Geliebte zu retten. -
Doch er muss feststellen, dass nicht alles so ist, wie es erscheint…

Sardou / Duarte
Maxentius 02: Die Augusta
Hardcover, farbig, 60 Seiten, Format 23 x 32
cm

9783741604614Bestell-Nr.
21.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :æ;æ?„*„.æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :æ;æ?„*„.æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; :æ;æ?„*„.æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604614;;;<

Neil Gaimans „Sandman“ zählt zu den bedeutendsten Comic-Werken aller Zeiten.
Im Mittelpunkt der ebenso fantastischen wie literarischen Saga steht das Pantheon
der Ewigen um den bleichen Traumkönig Dream und seine entzückende Schwester
Death. Der Herr der Träume wird vom skrupellosen Magier Roderick Burgess
beschworen und eingekerkert. Als Dream endlich entkommen kann, liegt sein
Königreich in Trümmern. Um es zu alter Größe und Macht zurückzuführen, muss
Lord Morpheus seine in alle Winde zerstreuten magischen Werkzeuge finden. So
beginnt eine Reise, die ihn mit Lucifer und den Dämonen der Hölle, dem Okkultisten
John Constantine und einem wahnsinnigen Bösewicht zusammenführt… Diese
prachtvolle Edition präsentiert eine der wichtigsten Comic- und Fantasy- Serien aller
Zeiten in edler Hardcover- Ausstattung. - Präludien & Notturni ist der legendäre erste
Band der Sandman-Bibliothek, geschrieben von Neil Gaiman und gezeichnet von
Sam Kieth, Mike Dringenberg und Malcolm Jones III.

Gaiman / Kieth /Dringenberg / Jones III
Sandman Deluxe 01: Praeludien &
Notturni
Hardcover, farbig, 252 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741605215Bestell-Nr.
41.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;„.„*„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;„.„*„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ;„.„*„*„.æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605215;;;<

Panini präsentiert den vierten Band der offiziellen Comics zur TV-Serie. Trotz
erhöhter Gefahr entdeckt zu werden, fungiert die Serenity mit Captain Malcolm
Reynolds und seiner legendären Crew weiterhin als Schmugglerschiff! Ein
plötzlicher Hilferuf scheint dabei eine willkommene Ablenkung zu den dramatisch
aufkeimenden Spannungen unter den Crew-Mitgliedern zu sein: Sie müssen eine
verschwundene Freundin aufspüren und eiligst die rätselhaften Umstände ihres
Verschwindens aufklären...

Whedon / Jeanty
Serenity 04: Keine Macht im Universum
Softcover, farbig, 116 Seiten, 17 x 26 cm

9783741602825Bestell-Nr.
27.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*÷+÷,„.„*æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*÷+÷,„.„*æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;„.„*÷+÷,„.„*æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;602825;;;<

Enthält: Star Wars: Episode II - Attack of the Clones 1-4. - Nachdem ein
Attentatsversuch auf Prinzessin Amidala verübt wurde, ist es für den Jedi-Orden an
der Zeit zu handeln. Obi-Wan Kenobi und sein Padawan Anakin Skywalker sollen
die Senatorin beschützen. Als Obi-Wan dann die Spur eines Attentäters verfolgt,
führt sie ihn zum Planeten Kamino. Dort entdeckt er ein unglaubliches Geheimnis…

Gilroy / Duursema / Kryssing
Star Wars Comic Kollektion 25: Angriff
der Klonkrieger
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741604324Bestell-Nr.
19.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :æ?æ;„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :æ?æ;„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; :æ?æ;„.„*æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604324;;;<

Enthält: Star Wars: Darth Vader and the Ninth Assassin 1-5 und Star Wars: Empire
19. - Die Galaxis ächzt unter der Knute von Imperator Palpatine und dessen Schüler
Darth Vader. Doch viele haben den rasanten Aufstieg des Galaktischen Imperiums
noch immer nicht wirklich begriffen, geschweige denn sind sie bereit, ihr bisheriges
Leben dafür aufzugeben und somit beginnt eine gnadenlose Jagd auf den Dunklen
Lord.

Siedell / Irwin / Thompson
Star Wars Comic Kollektion 26: Darth
Vader und der neunte Attentaeter
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741604331Bestell-Nr.
19.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :æ?æ;æ?æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ; :æ?æ;æ?æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ; :æ?æ;æ?æ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;604331;;;<

Comicshop-Ausgabe  - Enthält US-Star Wars Darth 22 + 23. - Darth Vader hat nach
der Zerstörung des ersten Todesssterns das Vertrauen des Imperators endlich
wiedererlangt und verfolgt weiterhin seine ganz eigene Agenda im Ränkespiel um
die Macht im Imperium. Doch die Zeit ist gekommen, die Karten aufzudecken - mit
verheerenden Folgen für seine Widersacher. Währenddessen begeben sich die
beiden Killer-Droiden Triple-Zero und Beetee auf ihren ganz persönlichen,
mörderischen Feldzug

Gillen / Larroca
Star Wars Neue Serie Heft 25
Heft, farbig, 60 Seiten, Format 17 x 21 cm

9784105264659Bestell-Nr.
7.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ: ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ: ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ: ; ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;264659;;;<
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Enthält: US-Star Wars: Vol. 4 : The Shu-Torun War. - Nach der Zerstörung des
Todessterns kann der Dunkle Lord Darth Vader, seines Zeichens Vollstrecker des
Imperators, nur mit Mühe seinen Status bewahren. Er bekommt erbitterte Konkurrenz
in eigenen Reihen. Um seinen Führungsanspruch auf die Probe zu stellen, wird
Vader zu dem an Erzen reichen Planeten Shu-Torun entsandt. Nachdem er die
Herrscherfamilie niedergemetzelt und deren jüngste Tochter als Königin etabliert
hatte, versprach Vader noch Schlimmeres für ihren Planeten, wenn sie ihm die
Gefolgschaft versagte

Aaron / Mayhew / Yu
Star Wars Sammelband 08: Darth Vader -
Der Shu-Torun-Krieg
Softcover, farbig, 136 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603136Bestell-Nr.
21.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„*„.æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„*„.æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;„*„.æ?æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603136;;;<

In den unsicheren Zeiten, in denen die Erste Ordnung versucht, immer mehr Macht
zu erlangen, gehören Poe Dameron und seine Schwarze Staffel zu den erbittertsten
Gegnern des immer stärker werdenden Regimes. Bisher war Dameron damit betraut,
wichtige Informationen für General Leia zu besorgen, aber jetzt kommt es verstärkt
zu Auseinandersetzungen mit der Ersten Ordnung. - Deutsche Erstveröffentlichung!

Soule / Noto
Star Wars Sonderband 97: Poe Dameron II
- Inmitten des Sturms
Softcover, farbig, 136 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741603105Bestell-Nr.
21.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„*„. :æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„*„. :æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;„*„. :æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603105;;;<

Paris und London liegen in Trümmern, Amerika erleidet einen empfindlichen
Rückschlag. Der Krieg sollte längst vorbei sein, doch die alliierten geraten immer
mehr in die Defensive. Finden sie rechtzeitig ein Rezept gegen die Blitzmenschen
der Nazis? In Sibirien braut sich derweil ein Sturm zusammen, der selbst bei Stalin
blankes Entsetzen weckt.

Gillen / Andrade / Gete
Ueber - Das letzte Aufgebot 03
Softcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741602429Bestell-Nr.
30.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*æ; :„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;„.„*æ; :„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;„.„*æ; :„.„* ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;602429;;;<

Hardcoverausgabe!  - Paris und London liegen in Trümmern, Amerika erleidet einen
empfindlichen Rückschlag. Der Krieg sollte längst vorbei sein, doch die alliierten
geraten immer mehr in die Defensive. Finden sie rechtzeitig ein Rezept gegen die
Blitzmenschen der Nazis? In Sibirien braut sich derweil ein Sturm zusammen, der
selbst bei Stalin blankes Entsetzen weckt.

Gillen / Andrade / Gete
Ueber - Das letzte Aufgebot 03 *HC*
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert auf 222 Exemplare

9784105265007Bestell-Nr.
54.50Panini VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ: ; :æ; :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*æ;æ?æ: ; :æ; :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ: ; :æ; :æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;265007;;;<

Nach zehntausend Jahren hebt sich ein kosmischer Schleier: Die Warpstürme
fauen ab, Exyrion und andere Welten inmitten des Calaphrax-Clusters sind wieder
zugänglich. Sofort schickt das Imperium einen Stoßtrupp Space Marines los. Doch
die Eisernen wollen dem Imperator die Geheimnisse der Vergangenheit nicht
kamplos überlassen. - Dieser Band enthält die US-Hefte Warhammer 40,000: Will of
Iron 0 und 1 - 4, geschrieben von George Mann (Shrike, Helion Rain, Sons of Corax,
Labyrinth of Sorrows) und gezeichnet von Tazio Bettin (Independence Day), mit
Farben von Enrica Eren Angiolini.

Mann / Bettin
Warhammer 40 000 01: Mit eisernem Willen
Softcover, farbig, 116 Seiten, 17 x 26 cm

9783741603235Bestell-Nr.
23.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„.„*æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„.„*æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;„.„*æ?æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603235;;;<

Nachdem Guts gemeinsam mit Schielkes Lichtkörper und den Meernixen gegen
den furchtbaren Meergott der Insel Tentakel gekämpft haben, kommen sie zur Insel
Skellig in der Hoffnung, mithilfe der Elfenmagie Kjaskar zu heilen. Guts macht sich
mit den “Neuen Falken” auf den Weg in die Hauptstadt Falconia, doch der
unumschränkte Herrscher über die Stadt ist niemand anderer als Griffith…

Miura, Kentaro
Berserk Max 19
Softcover, s/w, 428 Seiten, 13 x 18 cm

9783741603433Bestell-Nr.
14.50Planet Manga VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ; :æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ; :æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;æ; :æ?æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603433;;;<
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Saaya Tatenashi, die stärkste Attentäterin, und ihre Komplizen fordern Yuzuki und
ihre Freundinnen heraus. Saaya zeigt ihre überwältigenden Fähigkeiten und
niemand scheint sie besiegen zu können, doch Yuzuki besinnt sich ihrer wahren
Kraft... Wer wird am Ende die Herrschaft erlangen? - Die einzigartigen
Auszieh-Kämpfe kommen nun zum Abschluss!

Tamenaga, Yu
Nude Fighter Yuzuki 05
Softcover, s/w, 196 Seiten, 13 x 18 cm

9783741603402Bestell-Nr.
11.50Planet Manga VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ; : :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ; : :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;æ; : :æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603402;;;<

Reiko Tamura alias Ryouko Tamiya hat den Privatdetektiv Kuramori auf Shin'ichi
(und Migi) angesetzt, und der Mann wird Zeuge eines unfassbaren Geschehens.
Shin'ichi hadert sehr mit seinem Schicksal und versucht verzweifelt, seinem
menschlichen Gerechtigkeitssinn treu zu bleiben. - Kuramoris Ehrgeiz, durch den
Fall berühmt zu werden, bringt ihn selbst und seinen jungen Mitarbeiter in Gefahr,
denn die Parasiten um Bürgermeister Hirokawa gehen mittlerweile sehr organisiert
vor. Bald geraten auch Shin'ichi und Migi in deren Schusslinie…

Iwaaki, Hitoshi
Parasyte Kiseijuu 05
Softcover, s/w und farbig, 290 Seiten, 13 x 18
cm

9783741603358Bestell-Nr.
12.80Planet Manga VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ?æ;æ: ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ?æ;æ: ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;æ?æ;æ: ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603358;;;<

Der junge Pokémon-Trainer Gold nimmt die Verfolgung des mysteriösen Silber auf.
Nachdem sie sich einige Male in Kämpfen gegenübergestanden haben, tun sie sich
im Angesicht des gemeinsamen Feinds zusammen.. Aber handelt es sich bei dem
Feind tatsächlich um Team Rocket, wie es für Gold zunächst den Anschein hat...?!

Kusaka
Pokemon - Die ersten Abenteuer 09: Gold
und Silber
Softcover, s/w, 228 Seiten, 13 x 18 cm

9783741603266Bestell-Nr.
9.80Planet Manga VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„.„*æ;æ?æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;„.„*æ;æ?æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;„.„*æ;æ?æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603266;;;<

Die Bedrohung durch die Städtezerstörungswaffe "Excalibur" stürzt die Hauptstadt
Albions in ein heilloses Chaos. Um den tödlichen Nebel zu beseitigen, benötigen
die Menschen die Hilfe der Vampire des Ghettos - doch nach dem Tod der Königin
von Albion scheint eine vertrauensvolle Verständigung mit ihnen kaum möglich.
Zudem hat sich in der Stadt ein gewaltbereiter Mob gebildet, der versucht, in das
Ghetto einzudringen, um die verhassten Vampire zu töten. Aufgrund des Hasses
zwischen Terranern und Methusalems scheint die Vernichtung Londiniums
unvermeidbar...

Yoshida / Kyujo
Trinity Blood 19
Softcover, s/w, 164 Seiten, 11,5 x 17,5 cm

9783741603549Bestell-Nr.
14.50Planet Manga VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ: ;æ; : ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ?æ;æ: ;æ; : ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ?æ;æ: ;æ; : ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;603549;;;<

Cléa, eine etwas verpeilte und faule Zauberin, hat sich leicht mit ihrer Leidenschaft
für Katzen überfordert, die soweit führt, dass sie 33 Miezen bei sich aufnimmt.
Leider ist nicht jeder davon so begeistert wie sie und als eine alte Bekannte
auftaucht, bringt diese nicht unbedingt gute Neuigkeiten…

Mi-eau
Nekoloco!
Softcover, s/w , 56 Seiten, Format 13,7 x 21
cm

9783945943212Bestell-Nr.
9.80Pyramond VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;„.„*„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;„.„*„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;Ó;Ó; ;æ:æ; :æ?æ;„.„*„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783945;;;;;943212;;;<

Der Kampf gegen den Inquisitions-Kapitän, Konrad von Marburg, kostet Seth viel
Energie. Während die Bewohner des nördlichen Viertels am Tor von Wachen
festgehalten werden, strömen Nemesis durch die Straßen und eine riesige Glocke
stürzt auf sie zu.

Valente, Tony
Radiant 03
Softcover, s/w & farbig, 184 Seiten, Format
13,7 x 21 cm

9783945943229Bestell-Nr.
14.00Pyramond VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;„.„*„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;„.„*„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;Ó;Ó; ;æ:æ; :æ?æ;„.„*„.„* ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783945;;;;;943229;;;<
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Gung Ho - Erfolgscomic aus Deutschland / My Favorite Thing Is Monsters - Emil
Ferris / Valerian im Kino. Interview mit Luc Besson / Politik in Mahlers Dramen? / 50
Jahre Lustiges Taschenbuch / Humor ist, wenn es Harvey Kurtzman ist / Comics
aus Konzentrationslagern / Comicszene in Russland / Devolution - Wenn ein Autor
mit der Menscheheit hadert / Ricardo Rinaldi und Rolf Kauka / Jidéhem - Von
Mädchen, Mysterien + Motoren / Das gelbe Pony - Ohne Duschkopf? Wie soll das
gehen? / Kobane Calling - Welche Seite ist die richtige? / Eine Jugend in Taiwan -
Sean Chuang / Barbara Yelin und Thomas von Steinaecker / Ausstellung
Bundeskunsthalle / ComicCon Stuttgart und das Comicfestival in München /
toonsUp - 10 Jahre Jubiläum ( News, Rezensionen, Termine, Werkstatttipps, das
Comicrätsel, / die Kolumne von Peter Wiechmann, Kuriositäten und Infos aus den
Comic- und Cartoonszenen.

Diverse
ComiXene 124 (Herbst 2017)
Heft, farbig, 122 Seiten, Format 29,5 x 21 cm

9784142265633Bestell-Nr.
8.90Raetsel Factory VK[kak]

V218 - erscheint Sep. vorgemerkt

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*æ;æ?æ: ;æ;æ?æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*æ;æ?æ: ;æ;æ?æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ: ;æ;æ?æ?æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784142;;;;;265633;;;<

Mit Herrn von Schnapp hat Ariol echt Glück gehabt: Sein Klassenlehrer ist nämlich
kein harter Hund. I wo, der schlecht rasierte Spaniel mit der Brille hat seine
Schäfchen (und Esel) auch anders im Griff – und für jede Gelegenheit eine lustige
Geschichte oder ein kleines Spielchen auf Lager, damit das Lernen mehr Spaß
macht. Also auf in die Hundeschule! Holt die Hefte raus und schnappt euch einen
Stift, der Unterricht kann losgehen... - Lesealter: 6+

Guibert, Emmanuel / Boutavant, Marc
Ariol 07: Lehrer die bellen, beissen nicht
Klappenbroschur, farbig, 128 Seiten, Format
16 x 20 cm

9783956401275Bestell-Nr.
19.00Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.„.„*÷,÷+æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.„.„*÷,÷+æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.„.„*÷,÷+æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401275;;;<

Der bekannte Performancekünstler Otto Spiegel befindet sich in einer
Schaffenskrise, als seine Eltern sterben und ihm ein sonderbares Erbe
hinterlassen: einen Überseekoffer, der minutiöse Details aus seiner Kindheit bis zu
seinem siebten Lebensjahr enthält. Jeder Tag, jede Stunde seiner frühen Kindheit
wurde mit akribischer Genauigkeit festgehalten. Doch Otto erinnert sich an nichts
und taucht ein in die eigene Vergangenheit und die rohe Materie seines Seins.
Warum sind wir, wer wir sind? Wie gut kennen wir uns wirklich selbst? Und wo
beginnt und endet unser freier Wille? Diesen Sinnfragen geht Otto Spiegel auf den
Grund. Bis er beginnt sich im Taumel der Identitätssuche aufzulösen… Mit “Otto”
gelingt Marc-Antoine Mathieu ein weiteres Meisterstück innovativer
Comicerzählung.

Mathieu, Marc-Antoine
Otto
Hardcover,  s/w, 96  Seiten, Format 19 x 29,5
cm, Querformat im Hochformat-Schuber

9783956401312Bestell-Nr.
27.00Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.æ?æ;„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.æ?æ;„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.æ?æ;„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401312;;;<

Jeder reagiert auf die Trennung von seinem geliebten Menschen auf seine eigene
Weise. Manche mit feurig- rachsüchtigem Zorn und Andere schleppen sich durch
einen lauen Alltag, feucht von graugetönten Tränen. In „Cry Me a River“ zieht ein
junges Paar für einige Zeit in ein ihnen unbekanntes Dorf, um dort auf die beiden
Hunde einer Tante aufzupassen. Während sie sich in ihrer Zweisamkeit
eingestehen müssen, dass ihre Beziehung nicht mehr funktioniert, stirbt einer der
beiden Hunde. Sie entscheiden sich zu trennen, obschon sie weiterhin unter dem
gleichen Dach leben, um den leidenden alleingebliebenen Hund zu pflegen. Die
Tränen fließen unaufhörlich, sie füllen eineinhalb Liter Plastikflaschen, sie
erschaffen Wasserfälle und Flüsse. - Sie schreibt, träumt von Erfolg und vor allem
träumt sie von einer perfekten großen Liebe voller Leidenschaft und ewiger Hingabe.
Doch auch in ihrer Traumwelt wird der vermeindlich ideale Liebhaber von der
Realität veräppelt. Er hingegen trifft zwischen den Regalen eines Supermarktes,
unentschlossen bei der Wahl der richtigen Cornflakes, den Dorfbewohner Paol. Eine

Socal, Alice
Cry me a River
broschiert, s/w, 120 Seiten, Format 17,5 x 24
cm

9783940304247Bestell-Nr.
22.00rotopolpress VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ; :„.„*æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ; :„.„*æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;æ; :„.„*æ; :÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783940;;;;;304247;;;<

Die Mellom Collections sind kleine Sammlungen von Naturkuriositäten. Die zweite
Ausgabe Royals gibt einen Einblick in die beeindruckend ausgestattete Welt von
hochgeborenen Motten, ergebenen Käfern und graziösen Schmetterlingen.

Fuerstenau, Rita
Mellom Collection 02 (No 2)
Heft, farbig, 8 Seiten, Format 14,8 x 21 cm

9783940304124Bestell-Nr.
4.20rotopolpress VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ; :„*„.„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ; :„*„.„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;æ; :„*„.„.„*æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783940;;;;;304124;;;<

Vorzugsausgabe! - Dieses Abenteuer bezieht sich auf das Album "Das Heiligtum
von Gondwana“. Professor Mortimer. - Während die Gentlemen Blake und Mortimer
in England und Italien archäologische Geheimnisse zu lüften versuchen, erfährt der
Leser so einiges über das Privatleben von Mr Mortimer. - Salleck Publications
veröffentlicht die Luxusausgaben der klassischen Abenteuerserie. Die regulären
Ausgaben sind im Carlsen Verlag erschienen.

Sente / Juillard
Blake und Mortimer 21 VZA : Das
Testament des William S.
Hardcover, farbig, 88 Seiten, mit limitiertem
& signiertem Druck, 500 Exemplare

9783899086300Bestell-Nr.
79.00Salleck VK[kak]
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Ende der 60er-Jahre. Der ehemalige Pilot des 7. Jagdgeschwaders in Algerien und
jetzige Leiter einer kleinen zivilen Fluggesellschaft, Gilles Durance, durchstreift im
Auftrag der französischen Geheimdienste die Welt. - Frühling 1967. Die Regierung
von Nigeria reagiert auf die Abspaltung Biafras, indem sie den Krieg erklärt und eine
Blockade aufstellt. Die Lage verkompliziert sich durch das Eingreifen fremder
Länder, deren Waffenlieferungen den Konflikt nähren…

Callixte
Gilles Durance 01: Der weisse Bomber
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32 x 24
cm

9783899086553Bestell-Nr.
18.00Salleck VK[kak]
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1956: Bei der Ralley Monte Carlo findet ein gnadenloses Duell zweier Fahrer mit
ihren legänderen Autos statt. Laurent tritt mit einem ganz neuen Porsche Carrera
1500 GS gegen seinen besten Freund Richard und dessen Citroën DS 19 an. Doch
dann kommt es während dieser berühmten im Winterrallye zu dramatischen
Ereignissen…

Pinard / Dauger
Im Roten Bereich 02: Monte Carlo 56
Hardcover, 48 Seiten, farbig, Format 29, 5 x
21,5 cm

9783899085938Bestell-Nr.
18.00Salleck VK[kak]
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Der Ferrari 225 Coupé ist ein seltenes und äußerst wertvolles Modell. Er wird Mauro
Caldi für das Rennen in Spa-Francorchamps anvertraut. Leider wird es ihm von zwei
Gaunern gestohlen. Mauro hat nur 24 Stunden, um das wertvolle Auto zu finden und
seinem Besitzer zurückzugeben. Eine lange und verrückte Jagd beginnt...

Lapiere, Denis / Constant, Michel
Mauro Caldi 06: Die Ferrari-Diebe
Hardcover, 48 Seiten, farbig, 29,5 x 22 cm

9783899086409Bestell-Nr.
18.00Salleck VK[kak]
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Nach dem Coup am Brighton Pier ist Maggy reich. Aber wer Geld hat, hat auch
Sorgen: wohin mit dem Zaster, ohne dass jemand argwöhnisch wird? Wem kann
man wirklich trauen? Die Freundin und Polizistin Sheena verhält sich höchst
verdächtig. Und wie aufrichtig ist Alex, Maggys Komplize und neuer Lover? Womit
er seinen Lebensunterhalt verdient, erzählt er nicht so gern, schon gar nicht der
Polizei…

Oiry / Trondheim
Maggy Garrisson 02: Der Mann in meinem
Bett
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 22 x 30
cm

9783946337331Bestell-Nr.
20.50Schreiber und Leser VK[kak]
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Gegen Ende des 21. Jahrhunderts ist es den Menschen gelungen, andere
Sonnensysteme zu erreichen und dort nach bewohnbaren Planeten zu suchen. 64
Lichtjahre von der Erde entfernt, entsteht so auf Aldebaran-4 die erste interstellare
Kolonie der Menschheit im All. Doch dann bricht der Kontakt zum Heimatplaneten
ab, und die Pioniere sind plötzlich auf sich allein gestellt. In einem kaum
erforschten Umfeld, umzingelt von einer fremdartigen, fantastischen Tierwelt, bauen
sie dennoch unter großen Mühen und vielfältigen Gefahren ein funktionierendes
Gemeinwesen auf, das sich allerdings zu einer rigiden, sektenartigen Militärdiktatur
entwickelt.  - Dies ist die Geschichte der Kim Keller. Sie beginnt rund hundert Jahre
nach der Gründung der Kolonie in einem kleinen, entlegenen Fischerdorf, wo sich
eine Reihe mysteriöser Vorgänge ereignen, die schließlich in eine Katastrophe
münden. Ein dramatischer Beweis, dass der Planet noch immer einige längst nicht
entschlüsselte Geheimnisse birgt. Und dass die Herrscher über die Kolonie sie im
Zweifel für ihre eigenen Interessen ausnutzen wollen. Kim, am Anfang erst 13 Jahre

Leo
Aldebaran 02: Die Blonde
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 23 x 32
cm

9783958395732Bestell-Nr.
20.00Splitter (neu) VK[kak]
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Roboter, künstliche Maschinenwesen, haben die Fantasie von Künstlern, Autoren,
Filmregisseuren immer wieder beflügelt. Manchmal steht dabei die Faszination im
Vordergrund, mitunter die Furcht, meist geht es aber um beides. Androiden sind
nicht zuletzt aufgrund ihrer Menschenähnlichkeit eine beständige Erinnerung an die
Grenzen des Menschlichen. Zugleich werden solche Trennlinien zunehmend
verwischt, unabhängig davon, ob Roboter nun von elektrischen Schafen träumen
oder nicht. Grund genug, in einer Mini-Konzeptserie von zunächst vier Bänden sich
einmal aus verschiedenen Blickwinkeln dieses Themas anzunehmen. In
»Androiden« erscheinen Roboter darum mal als Bedrohung, mal als Retter der
Menschheit, wenn nicht gelegentlich gar als die wahren Hüter der Menschlichkeit.
Oder eben einfach als Roboter – Elektrische Schafe hin oder her.

Istin / Hervas
Androiden 01: Wiederauferstehung
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32 x 23
cm

9783958395688Bestell-Nr.
21.50Splitter (neu) VK[kak]
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Das Griechenland der Mythologie. Aus dieser Epoche wurden uns die
wunderbarsten Legenden überliefert. Und dies ist eine von ihnen: die fantastische
Legende von Atalante. Gleich nach ihrer Geburt von ihrem Vater ausgesetzt und von
der Göttin Hera dazu verurteilt, ohne Liebe zu leben, wird sie von Waldwesen
aufgenommen. Die Nymphen, Satyre und Dryaden lehren sie die Sprache der Tiere.
Zur schönen Abenteuerin herangewachsen, begleitet sie die Argonauten auf ihrer
Suche nach dem Goldenen Vlies. Ihr ist es als einziger Frau erlaubt, den großen
griechischen Helden auf diesem fantastischen Abenteuer zu folgen. - Die
langerwartete Fortsetzung der Geschichte!

Crisse / Grey
Atalante 08: Die Stiere von Kolchis
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32 x 23
cm

9783958391598Bestell-Nr.
20.00Splitter (neu) VK[kak]
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Er zählt zu den drei großen, klassischen Flieger-Assen der franko-belgischen
Comics: Major Dan Cooper, Testpilot der Royal Canadian Air Force. In seiner fast
vierzigjährigen Laufbahn hat er nahezu alles geflogen, was sich länger als drei
Sekunden in der Luft halten kann. Und er hat Abenteuer nicht nur überall auf der
Welt, sondern sogar darüber hinaus im Weltall erlebt – im Kampf mit Verbrechern,
Verrätern, aber auch den Tücken der Technik. Dies ist das Verdienst vor allem
eines Mannes: Albert Weinberg (1922-2011). Ende 1954 brachte er den Major und
Luftfahrtingenieur zum ersten Mal an den Start, und bis 1992 sorgte er nicht nur für
die sorgfältigen, technisch anspruchsvollen Zeichnungen, sondern er hat auch (fast)
alle der spannenden Storys selber geschrieben. Lediglich bei drei von insgesamt
41 Episoden stieg Jean-Michel Charlier mit ins Comic-Cockpit, der ansonsten für
die Fliegerkonkurrenten Buck Danny und Michel Tanguy zuständig war. - Auch in
Deutschland waren die Abenteuer von Dan Cooper stets beliebt und wurden schon
seit 1966 vielfach veröffentlicht, u. a. in »MV-Comix«, natürlich in »Zack«, bei

Weinberg, Albert
Dan Cooper Gesamtausgabe 09: (von 12)
Hardcover, farbig, 208 Seiten, Format 23,2 x
32,3 cm

9783958393509Bestell-Nr.
46.50Splitter (neu) VK[kak]
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Als Jeff Lemire (»Sweet Tooth«) sich daran machte, sein neues Science Fiction
Epos »Descender« zu entwerfen, nahm er an, dass die Story um den einsamen, von
allen Kopfgeldjägern der Galaxie verfolgten Roboterjungen TIM-21 ihn in die
entferntesten Winkel des Weltalls führen würde. Stattdessen landete er in
Hollywood. Denn kaum hatten er und Zeichner Dustin Nguyen ihr Projekt im letzten
Sommer erstmals öffentlich in groben Zügen umrissen, gaben sich die Filmstudios
bei ihnen die Klinke in die Hand. Eine Verfilmung von Sony Pictures ist bereits in
Planung. - Eine bewegende Geschichte über die emotionale Zweischneidigkeit
künstlicher Intelligenz, von Dustin Nguyen in atmosphärisch dichte Aquarelle
umgesetzt, deren Einflüsse von Miyazaki und Otomo bis Stanley Kubrick (»2001«)
reichen. Und schon jetzt einer der SF-Comics des Jahres!

Lemire / Ngyuyen
Descender 04: Orbitalmechanik (Splitter
Books)
Splitter Books
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783958391697Bestell-Nr.
30.50Splitter (neu) VK[kak]
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Wozu Weihnachten, wenn man kein Kind hat, mit dem zusammen man dieses
Familienfest schlechthin feiern könnte? Für Lynette und Alain, Mitte vierzig, gehört
diese Frage der Vergangenheit an. Nach einem verheerenden Erdbeben in Peru
hoffen zahllose Waisen auf ein neues Zuhause, und das bis dahin kinderlose Paar
adoptiert die kleine Qinaya. Die Ankunft der aufgeweckten Vierjährigen mit den
großen, staunenden Augen wirbelt natürlich sofort das Leben aller Beteiligter
durcheinander. Aber während sich einige mit Begeisterung in ihre neuen Rollen als
Eltern oder Großmutter stürzen, erweckt bei Gabriel der Umstand, plötzlich Opa zu
sein, allenfalls gemischte Gefühle. Ob es daran liegt, dass er nie die Zeit gefunden
hatte, ein richtiger Vater zu sein? Die liebevoll erzählte und illustrierte Geschichte
einer allmählichen Annäherung zweier Charaktere, wie sie unterschiedlicher kaum
sein können, und eines alten Griesgrams an sich selbst. - Eine Geschichte voller
überraschender Momente, die unweigerlich berühren.

Monin / Zidrou
Die Adoption 01: Qinaya
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783958395299Bestell-Nr.
22.50Splitter (neu) VK[kak]
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Rick Master ist zurück – mit brandneuen Fällen! - Mit dem Tod des Zeichners Tibet
im Jahr 2010 endete auch die lange Ära des Journalisten und Amateurdetektivs
Rick Master. Doch zur Freude der Fans entschied 2015 das belgische Verlagshaus
Lombard, dem Kriminalcomic-Klassiker eine Frischzellenkur zu verpassen. Das
Ergebnis ist dieses Spin-Off des Künstlerduos Simon Van Liemt (Zeichnungen) und
Zidrou (Text), das behutsam zwischen Hommage und Neuinterpretation changierend
das Erbe Tibets antritt – ein eindrucksvoller Beweis, dass Rick Master auch im
Pantheon der Kriminalisten des 21. Jahrhunderts seinen Platz zu behaupten weiß
und sowohl für Fans als auch Neueinsteiger ohnehin eine Entdeckung!

van Liemet / Zidrou
Die neuen Faelle des Rick Master 01: R.I.P.
Rick
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 23 x 32
cm

9783958394865Bestell-Nr.
20.00Splitter (neu) VK[kak]
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Rick Master ist zurück – mit brandneuen Fällen! - Mit dem Tod des Zeichners Tibet
im Jahr 2010 endete auch die lange Ära des Journalisten und Amateurdetektivs
Rick Master. Doch zur Freude der Fans entschied 2015 das belgische Verlagshaus
Lombard, dem Kriminalcomic-Klassiker eine Frischzellenkur zu verpassen. Das
Ergebnis ist dieses Spin-Off des Künstlerduos Simon Van Liemt (Zeichnungen) und
Zidrou (Text), das behutsam zwischen Hommage und Neuinterpretation changierend
das Erbe Tibets antritt – ein eindrucksvoller Beweis, dass Rick Master auch im
Pantheon der Kriminalisten des 21. Jahrhunderts seinen Platz zu behaupten weiß
und sowohl für Fans als auch Neueinsteiger ohnehin eine Entdeckung!

van Liemet / Zidrou
Die neuen Faelle des Rick Master 02:
Morde im franzoesischen Garten
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 23 x 32
cm

9783958394872Bestell-Nr.
20.00Splitter (neu) VK[kak]
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Einst, vor langer Zeit und weit entfernt, war Galkiddek ein glücklicher Landstrich, wo
man in Ruhe und Frieden seinem Tagwerk nachging. Doch das war vor dem Krieg,
der die Gräfin von Galkiddek das Leben kostete, und seither versinkt ihr Gemahl
Graf Galohan in Verzweiflung und Bitterkeit. Bis er eines Tages auf eine Statue
stößt, die das genaue Ebenbild seiner geliebten Gemahlin darstellt. Mithilfe von
Alcantor, einem Magier mit dunklen Absichten, fasst er den unerhörten,
gotteslästerlichen Plan, seine Geliebte aus dem Reich der Schatten
zurückzuholen... Eine Trilogie aus einem fantastischen Mittelalter, angesiedelt
zwischen »Game of Thrones« und Shakespeare, die auf Gewaltexzesse ebenso
setzt wie auf abgründige Verzweiflung. Und auf eine fabelhafte Grafik, die im Gestus
der Verletzlichkeit beides perfekt zur Geltung bringt.

Giroud / Grella
Galkiddek 02: Der Magier
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783958394681Bestell-Nr.
20.00Splitter (neu) VK[kak]
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Von einem Sturm auf hoher See überrascht, entdeckt eine Truppe von Wikingern ein
Baby in einem merkwürdigen Boot. Das gerettete Kind wird auf den Namen Thorgal
Ägirsson getauft. Seine Geschichte ist die eines Mannes, dem die Götter eine
schwere Prüfung auferlegten, und der im Laufe seiner Abenteuer das Geheimnis
seiner ursprünge enthüllt. Dem Zorn der Götter und dem Neid der Menschen
ausgeliefert, ist er gezwungen, sich mit machtgierigen Herrschern, bornierten
Göttern, Fabelwesen, Naturgewalten und Fanatikern auseinanderzusetzen. Obwohl
er oft die unglaublichsten Heldentaten vollbringt, ist er im Grunde seines Herzens
ein besonnener Mensch, der in Ruhe im Schoß seiner Familie leben will. Doch
immer wieder wird er gezwungen, sich der rauen Welt und ihren Herausforderungen
zu stellen, um seine Existenz zu verteidigen. Für die faszinierende Mischung aus
Heldenepos und Fantasy heimsten Jean van Hamme und Grzegorz Rosinski
verdientermaßen etliche internationale Preise ein.

Rosinski / Dorison
Thorgal 35: Scharlachrot
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Die fantastischen »Welten von Aldebaran« des gebürtigen Brasilianers Leo
umfassen bereits drei Planeten, drei Zyklen, sechzehn Einzelbände, in denen er
rund um eine Gruppe von Abenteurern mit der charismatischen Kim Keller im
Mittelpunkt die vielfältigen Schwierigkeiten bei der Kolonisation fremder Welten so
anschaulich wie fesselnd beleuchtet. - »Überlebende« ist nun keine direkte
Fortführung dieses Erzählstrangs, sondern ein zunächst einmal unabhängiges
Seitenstück zu Leos Erfolgssaga. Das hat den Reiz, dass er nun praktisch noch
einmal bei Null anfängt – ohne aber seine gewohnten Stärken zu vernachlässigen:
das Ausloten komplexer menschlicher Beziehungen und natürlich die fantasievolle
Schilderung einer fremdartigen Flora und Fauna.

Leo
Ueberlebende 02: Episode 2
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 23 x 32
cm
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Seine Währung ist der Tod! - Jonas Crow, so sein offizieller Name, ist ein
«Undertaker», ein Leichenbestatter. Auf seinem Leichenwagen bereist er all jenen
dunklen, wo seine Dienste gebraucht werden. Eines Tages wird er nach Anoki City
gerufen, zu einem gewissen Cusco, dem reichen Besitzer einer Goldmine, der ihn
darum bittet, sich um seine Bestattung zu kümmern - die für den nächsten Tag
vorgesehen ist! Jonas Crow soll Cuscos Leiche überführen, der seinen Selbstmord
plant und zuvor seine kostbaren Goldnuggets verschlucken will! Es beginnt eine
dramatische Reise... Ein blutiger Western des berühmten Künstlerduos  Xavier
Dorison und Ralph Meyer! Das Western-Ereignis des Jahres!

Dorison / Meyer
Undertaker 03: Der Kannibale vom Sutter
Camp
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Aufgrund eines mysteriösen Reisetagebuchs, das dem englischen Professor
Challenger zufällig in die Hände fällt, ist dieser davon überzeugt, dass die Spezies
der Dinosaurier nicht ausgestorben ist und im Dschungel Amazoniens überlebt hat.
Gemeinsam mit seinem Kollegen Summerlee, dem Journalisten Edward Malone
sowie Lord John Roxton startet er eine Expedition nach Südamerika, um mithilfe
seines Dokuments die urzeitlichen Tiere aufzuspüren. - In Anlehnung an Conan
Doyles berühmten gleichnamigen Roman lässt Christophe Bec den großartigen
Professor George Edward Challenger als Comicfigur neu aufleben. Ein echter
Leckerbissen für alle Fans von klassisch-exotischen Abenteuererzählungen.

Bec / Faina / Salvatori
Vergessene Welt 03: Teil 3
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32 x 23
cm
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Wir nehmen das Doppeljubiläum der "testcard“ - 20 Jahre, 25 Ausgaben - zum
Anlass für eine Grundsatzdebatte: Es geht um Kritik! Popgeschichte als Kritik und
Kritik als Popgeschichte: Was ist dabei herausgekommen? Wo steht die Kritik
heute, was ist Kritik heute? Alle sind kritisch, alle sind kreativ, die Vorstellungen
von Subversion, Dissidenz und symbolischem Widerstand sind wie alle kulturellen
Strategien der Kritik nivelliert, liquidiert, normalisiert. Pop ist die allgegenwärtige
Matrix allgegenwärtiger kritischer Kritik. Kritik ist Reklame. Pop ist Reklame. - Noch
im letzten Jahrzehnt des vergangenen Jahrhunderts bezeichnete „Geschichte“ ein
umkämpftes Gebiet; Geschichte zu schreiben, hieß immer auch, Geschichte zu
machen. Das galt allemal für die vielen kleinen, seit dem postmodern erklärten
Ende der Großen Erzählung, mit Anekdoten verzierten, zu Märchen und Mythen
aufgeblasenen Geschichtchen, allen voran: die Popgeschichte. In den 1990ern
geriet der Pop - längst so allgemein geworden, dass jede und jeder für sich im
Feuilleton und darüber hinaus reklamieren durfte, Pop zu sein, dazu zu gehören,

Diverse
testcard 25: Kritik
broschiert, 304 Seiten, Format 15,5 x 23 cm,
zahlreiche Abbildungen
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Die Welt von Pangea ähnelt eigentlich der unseren, bloß wie vor tausend Jahren.
Man sieht kleine, mittelalterliche Dörfer, und irgendwo im Norden hausen Piraten,
eine Art Wikinger, die diese Dörfer von Zeit zu Zeit plündern, niederbrennen und ihre
Einwohner massakrieren oder verschleppen. Der große Unterschied zu unserer
Welt: Sämtliche Bewohner Pangeas sind aufrecht gehende, sprechende Tiere, und
das Sagen haben vornehmlich Hunde! So wie Atlas, ein pfiffiger, gewitzter
Windhund, und sein bester Freund Axis, ein kleiner, drahtiger Terrier, der sich lieber
auf seinen Instinkt verlässt. Durch Zufall bleiben die beiden als einzige verschont,
als ihr Heimatdorf von fremden Räubern verwüstet wird, die obendrein die Schwester
von Atlas entführen. Keine Frage, dass Atlas und Axis Rache schwören und sich
auf die Verfolgung der Mordbrenner und Kidnapper begeben. Die einzigen Hinweise
sind allerdings zunächst nur ein enormer Hundehaufen – und eine Wikingerfibel. -
Paus Hundesaga ist wahrlich verblüffend. Ein echtes Mantel & Schwerter-Epos im
lupenreinen Funnystil? Der Niedlichkeitsfaktor ist enorm. Dennoch geht es ziemlich

Pau
Die Saga von Atlas und Axis 03
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 21 x 29
cm
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Während eines mehr als 4000 Kilometer langen Backpacking-Trips durch Mexiko,
Belize und Guatemala entstanden über 55 vegane Rezepte. Das Buch »Outdoor
Cooking« bietet viele Ideen, die von Salsas und Dips über Salate, Suppen und
Hauptspeisen bis hin zu Brot und Gebäck reichen und sich leicht on the road
zubereiten lassen. Gerichte wie karibisches Kochbananen-Curry, Campfire-Pizza,
Chipot le-Ananas-Burger ,  mexikan ischer  Pozole-Ein topf ,  f r i t t ie r te
Kokosmilchbrötchen, the drunken Camper Pancakes und in Orangenschale
gebackenes Monkey Bread zeigen, wie mit etwas Vorbereitung eine kreative Küche
auf Reisen gelingt. - Neben kulturellen und kulinarischen Hintergründen sowie
Reiseanekdoten zu Rezepten und Zutaten bietet das Buch viele Ratschläge rund
um das Thema Outdoor Cooking. Diese reichen von praktischen Helfern für die
Backpacker-Küche über Informationen zu Kochgeräten und Garmethoden bis hin zu
Tipps zu Aufbewahrung und dem veganen Einkauf unterwegs. - Online
dokumentierten die Autoren Sarah und Olli ihre Reise und die Entstehung des

Kaufmann, Sarah / Zoephel, Oliver
Outdoor Cooking - Zwei Veganer, zwei
Backpacks und eine
Outdoor-Kochausruestungbroschiert, 144 Seiten, Format 18 x 21,5 cm,
mit farbigen Abbildungen
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In einem scheinbar idyllischen Dorf Ende der 80er Jahre schwindet allmählich die
DDR, die zuvor überall anwesend war und die Gesellschaft bis ins Private
durchdrang. Zusehends tauchen andere auf, andere Gesinnungen, freiheitliche,
doch auch nazistische. Mimi erlebt dies als Kind, ihre eigene Familie verändert
sich, ist plötzlich gespalten. Und der Jugendfreund Mimis, Oliver, nennt sich
plötzlich nicht nur Hitler, sondern agiert auch so. Er befehligt die Dorfnazis, bis die
Situation eskaliert… Manja Präkels beschreibt in ihrem Debütroman den Untergang
der DDR und den Aufstieg rechter Gruppen in Brandenburg.

Praekels, Manja
Als ich mit Hitler Schnapskirschen ass
Hardcover, 232 Seiten, Format 14 x 20 cm
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Seit über 20 Jahren verwandelt ein Bürgerkrieg ein Gebiet von der Größe
Westeuropas in die Hölle auf Erden: Der Kongokrieg ist seit dem Zweiten Weltkrieg
der opferreichste Konflikt überhaupt. Längst geht es nicht mehr um ethnische
Gegensätze, sondern vor allem um die Kontrolle über Rohstoffe. Die Toten gehen in
die Millionen, die Täter bleiben straffrei. Im Sommer 2015 realisierte Milo Rau mit
seinem Team "das ambitionierteste politische Theaterprojekt, das je auf die Bühne
kam" (The Guardian). Er lud im Kriegsgebiet Opfer, Milizionäre, Regierungsvertreter,
Oppositionelle, Unternehmer und Vertreter internationaler Organisationen zum
"Kongo Tribunal". Dieser Band bietet einen umfassenden überblick zum
"größenwahnsinnigsten Kunstprojekt unserer Zeit" (Radio France Internationale). Im
Buch versammelt sind die wichtigsten Zeugen aus sagen, Statements der
internationalen Jury (u. a. der Afrika-Korrespondentin colette Braeckman, der
Menschenrechtlerin Saran Kaba Jones, des Snowden-Anwalts Wolfgang Kaleck,
der Soziologin Saskia Sassen, des Politikers und Künstlers Marc-Antoine Vumilia

Rau, Milo
Das Kongo Tribunal
broschiert, 304 Seiten, Format 12 x 17 cm
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"Erinnerungen an Wien" von Fritz Lang erschien 2012 als zweiter Band der Viennale
„Edition The Useful Book“ anlasslich der großen Fritz Lang-Retrospektive,
zusätzlich zum klassischen Katalog. Fritz Lang hatte 1966 auf die schriftlichen
Fragen zweier junger Pariser Filmkritiker bezüglich seiner Herkunft, seiner
Jugendjahre und des Einflusses von Wien auf sein Werk mit einem langen,
detaillierten Text geantwortet. Diese, in deutscher Sprache verfassten Antworten
Langs waren spater nur bruchstückhaft wiedergegeben oder zitiert, jedoch bisher
niemals in ihrer Gesamtheit publiziert worden. Durch die Anregung und
Unterstützung eines der beiden Kritiker, Bernard Eisenschitz, war es der Viennale
moglich, diesen zum großten Teil unbekannten Text herauszugeben. - Die
"Erinnerungen an Wien" sind ein außergewohnlich lebendiges, gefühlvolles und
sehr aufschlussreiches Dokument über die tiefe Beziehung Langs zu seiner
Geburtsstadt Wien. Die Viennale gibt Langs Text im deutschen Original und in
englischer Ubersetzung heraus.

Lang, Fritz
Erinnerungen an Wien
Edition The Useful Book 02
Broschiert, 64 Seiten, Format 12 x 17 cm
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Maxi Obexer reist in der Zeit der großen Flüchtlingsbewegungen, also dem "längsten
Sommer", wie diese Zeit vielfach genannt wurde, aus Südtirol in ihren Wohnort
Berlin, um endlich ihren deutschen Pass zu erhalten. Sie merkt wieder: Auch sie ist
eine Migrantin, innerhalb Europas, und sie war und sie wird immer eine Migrantin
bleiben. Gleichzeitig beobachtet sie Flüchtlinge im Zug, die nicht so einfach die
Grenzen passieren dürfen. Diese Beobachtung bietet ihr einen Anlass dazu, in
ihrem eigenen Leben sowie in Geschichten, die sie recherchiert hat, über den
Zusammenhang von Nationalität und "Daseindürfen" zu reflektieren.

Obexer, Maxi
Europas laengster Sommer
Hardcover, 150 Seiten, Format 14 x 20 cm
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Ronald M. Schernikau (1960-1991) veröffentlichte sein Debüt "Kleinstadtnovelle"
noch vor dem Abitur. Da hatte er schon Erlebnisse für mehr als einen Roman
gesammelt: In der DDR geboren, von der Mutter in den Westen geschmuggelt, zu
einem Vater, der längst eine neue Familie hatte. Schwul zu sein, war eine weitere
Facette dieses Andersseins, das sich als Mittendrin verstand. Nach einem Studium
am Literaturinstitut in Leipzig ließ er sich 1989 in die DDR rückeinbürgern. An
seinem letzten Buch, der "Legende", schrieb er acht Jahre lang, bis zu seinem Tod.
2017 soll das Buch wieder lieferbar sein, als erster von drei Bänden einer
Werkausgabe, die im Verbrecher Verlag erscheinen wird. In Vorbereitung dieser
Schernikau-Werkausgabe wurde im Jahr 2015 aus Perspektiven des
Verlagswesens, der Literatur und Wissenschaft, des Journalismus und der
Popkultur auf die Relevanz und das Wirken dieses Autors geblickt. Dieser Band
dokumentiert die Tagung im Literaturforum im Brecht-Haus und erscheint in der
Schriftenreihe lfbTexte.

Peitsch, Helmut / Thein, Helen (Hrsg)
Lieben, was es nicht gibt - Literatur, Pop
und Politik bei Ronald M. Schernikau
broschiert, 300 Seiten, Format 14 x 20
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Honoré de Balzac beendete 1840 die Arbeit an dieser Komödie, die bis heute
aktuell ist: Mercadet und seine Frau Adeline versuchen, ihre Tochter Julie zu
verheiraten. Das geht nicht ohne Verwicklungen vonstatten - der hochverschuldete
Mercadet versucht zudem, mit geliehenem Geld Geschäfte zu machen, obwohl er
weiß: "Gleichheit ist und bleibt ein leeres Wort! Es wird immer zwei Kasten geben:
die Schuldner und die Gläubiger. Da hilft kein Spekulieren!" Einzig Herr Godeau
kann ihm noch aus der Patsche helfen, doch "Godeau ist ein Mythos! Ein Märchen!
Godeau ist ein Phantom." - Erika Tophoven erläutert in ihrem Nachwort, warum diese
schnelle Komödie noch immer aktuell ist, warum das Stück in Deutschland trotz
vieler Aufführungen kaum bekannt ist und inwieweit Samuel Beckett von dem Stück
beeinflusst war, als er sein bekanntestes Werk "Warten auf Godot" schrieb.
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Spiegel in Filmeinstellungen verrücken die Wirklichkeit, können sie doppeln und in
Frage stellen. Als filmischer Ausdruck gehören sie zur dramaturgischen Basis einer
Inszenierung. Spiegeleinstellungen fungieren als Bildmetapher, bleiben jedoch
nicht eindeutig zu entschlüsseln. Sie öffnen einen Fantasieraum. Beispielhaft
werden in diesem Band Variationen von Spiegeleinstellungen vorgestellt - unter
anderem aus Filmen von Luchino Visconti, Ingmar Bergman und F.W. Murnau,
Wolfgang Staudte, Fritz Lang und Sam Fuller, Martin Scorsese, Douglas Sirk und
Max Ophüls, Bill Viola und Peter Lorre. Jörg Beckers Tiefenbeobachtungen sind
Teil eines Projektes einer beschreibenden Sammlung filmischer Ausdrücke, die als
variable Konstruktion stets work in progress bleibt. - Die Filmliteratur-Reihe "Filit"
wird von Rolf Aurich und Wolfgang Jacobsen herausgegeben und entsteht in
Zusammenarbeit der Deutschen Kinemathek mit dem Verbrecher Verlag.
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Der Künstler und Kompressionist Wolfgang Neumann verhandelt in seinen
Bildwelten viele Beobachtungen aus Gesellschaft, Kunstgeschichte und Medien.
Mit wortschöpferischen, schillernden Bildtiteln und komplexen Bildkombinationen
schafft er in seinem unverkennbar zügigen Duktus eigensinnige Werke voller
Ausdruckskraft, die man lange betrachten kann und muss. - Zusätzlich zu seinen
Bildern und Zeichnungen tritt Wolfgang Neumann auch als feinsinniger Texter und
Sänger des Bandprojektes Art-Attacke in Erscheinung. Dieser Katalog dokumentiert
die Ausstellung in der Stuttgarter Graphothek, die viele Zeichnungen und
Druckgrafiken zeigt. - Das umfassende und hochwertig verarbeitete Buch enthält
zudem dichterische Texte Neumanns sowie eine exklusive neue CD von
Art-Attacke mit neuen musikalischen Studioaufnahmen und Sprechtexten.
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Peter Nau, Autor einer Reihe von renommierten Büchern zum Kino und viele Jahre
hindurch Mitarbeiter der legendären Zeitschrift "Filmkritik", hat schreibend eine ganz
eigene und eigenständige Form entworfen, die er "Miniaturen" nennt. Dies sind Texte
zu einzelnen Filmen, die unterschiedslos nicht länger sind als etwa eine
Schreibmaschinen-Seite. Naus 'Miniaturen' sind kleine verdichtete Beschreibungen
und Kommentare zu älteren und neueren Filmen und wirken wie zufällig ausgewählt
und ergeben doch im Ganzen einen sinnhaften Zusammenhang. - Als Band 4 der
von der Viennale herausgegebenen Buchreihe „Edition The Useful Book“ erscheint
anlässlich des Festivals 2016 das "Wiener Miniaturenbuch", eine eigens für die
Viennale zusammengestellte Auswahl von 50 bisher unveröffentlichten Miniaturen
von Peter Nau. Kleine Texte, die große Lust machen, die hier beschriebenen Filme
zu sehen oder wiederzusehen. Texte, die dem Titel „Edition The Useful Book“ alle
Ehre erweisen.
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In Portugal trifft sich die Weltelite der Rennfahrer für die TAP-Rallye International.
Fünf Frauen spielen dabei eine äußerst wichtige Rolle, denn an den Start gehen
unter anderem fünf gemischte Teams, darunter allein drei vom Rennstall Vaillante. -
Die Stimmung der Vaillante-Crew ist jedoch getrübt durch die katastrophalen
Manieren einer grauenhaften Amerikanerin, Betty, eine sehr energische und
ehrgeizige Rennfahrerin, die es sich fest in den Kopf gesetzt hat diese Rallye um
jeden Preis zu gewinnen. Leider in einem Stil, der teilweise an Hysterie grenzt…
Zusätzlich zum Comic enthält dieser Band wieder zwei redaktionelle Seiten – prall
gefüllt mit interessanten Hintergrundinformationen.
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